附件1

2022“亲情中华·为你讲故事”
网上营活动具体工作要求

一、主办、承办、协办及参营单位
主办单位：中国侨联
承办单位：各省级侨联、地市级侨联和县级侨联
协办单位：国内大专院校
参营单位：海外中文学校、侨社团等
（国内大专院校原则上作为协办单位，确有必要的经省级侨联批准后可作为承办单位）
二、营期时长、期数
2022“亲情中华·为你讲故事”网上营每月举办1期，每期10天，每期开营时间由各省级侨联视报名情况而定。
每月15日各省级侨联将下月办营计划、课程表、地方故事（视频、音频）等报送到中国侨联文化交流部（教育处）邮箱：qlwhjl@163.com。
三、网络载体与建营方式
延续以往网上办营的做法和方式，以微信作为网络载体，所有营员在微信群中参加2022“亲情中华·为你讲故事”网上营活动。（将逐步完善和试用微信APP小程序中的网上报名及打卡系统。具体安排另行通知。）
为保证营员互动和海外班主任的管理质量，海外参营单位可根据招生情况建立若干个微信群，建议每个微信群的营员数量在50人以内，微信群营员数量超过50人时，可增建1个群。每名营员参营期数不限，可以重复参营。海外参营单位需指派一名班主任（可配备助手）负责营员管理和营务工作，微信群由班主任创建并将营员拉入群中，承办侨联需委派至少1名侨联干部入群，配合班主任开展网上营活动。各微信群的命名规则为：2022“亲情中华网上营”+承办侨联+N期+N群，例如：2022“亲情中华网上营”北京侨联1期1群。
四、故事内容与发布平台
2022“亲情中华·为你讲故事”网上营的故事主要由“凯叔讲故事”（北京凯声文化传媒有限公司）提供，在保留之前已有故事内容的基础上，适当增加新的故事内容，包括成语寓言、名著名人、人文地理、历史溯源、安全知识，以及当代中国故事、时代精英等。地方侨联参与故事内容的制作，以地方风景名胜、著名人物、美食民俗等富有特色的文化内容为主。中国侨联将根据营员和参营单位的意见，动态调整故事内容和推送顺序，确保营员听得进、喜欢听、有收获。
2022“亲情中华·为你讲故事”网上营故事以“开问网”（智为天下北京科技有限公司）为发布平台，中国侨联在“开问网”设立2022“亲情中华·为你讲故事”网上营专题网页，发布推送经过审核的视频或音频故事，供海外营员收看收听。专题网页上的故事可免费收听收看，各级侨联组织可根据本期听故事计划，将故事链接转发给海外参营单位。
五、营员年龄与招生要求
参加2022“亲情中华·为你讲故事”网上营的海外华裔青少年应在6至18周岁之间，考虑到14至18周岁的学生在知识层次和理解能力上高于6至13周岁，故在建立微信群时，应分为儿童组（6至13周岁）和少年组（14至18周岁）两类微信群。由于2022“亲情中华·为你讲故事”网上营故事全部为中文，海外参营单位在招生时应对营员中文水平有直接了解，对于中文听力水平较低的营员，可视情接收其参营；对于中文水平较高、参营热情高涨的营员，经承办侨联同意，可适当放宽年龄。原则上，海外参营单位只招收所在国营员，以保证营员管理和群内互动顺利进行。2022“亲情中华·为你讲故事”网上营为公益活动，海外参营单位不得向营员收取任何费用。
六、地方故事的制作
地方侨联制作的故事形式以视频为佳，音频也可，时长在5分钟左右，文件大小不超过500MB。在10天营期中，地方侨联最多可选择其中5天推送自己制作的故事。地方侨联制作的故事需提前交中国侨联文化交流部审核，审核通过后，筛选适合进行广泛传播的由“开问网”发布，未经审核的故事，不得转往海外营员微信群。
七、互动设计与展示方式
每个小故事都会配备小任务，有的小任务需要营员用手机录制视频，有的小任务需要营员在打卡小程序中写下文字。设置小任务可以增加营员互动，更好展示营员学习效果，推动营员用中文做出反馈和输出。在营员微信群中，海外班主任应精心设计互动流程，除了展示营员录制的小任务视频外，还可以请营员轮流做语音分享，组织营员围绕故事主题进行辩论或讨论，鼓励营员对故事进行改编或续编等，使微信群成为营员们互动和展示的空间，而不只是获取故事链接的渠道。为展示营员参营成果，海外班主任需挑选精彩的小任务视频发给国内承办侨联，由承办侨联剪辑成视频集锦在公众号或官网上发布，并发回营员微信群中。每期夏令营共设置2次录制视频的小任务，集中展示营员参营成果，承办侨联需对上述2批视频进行收集和剪辑，分2次发布和传播，每个视频集锦应控制在5分钟以内，视情将视频制作任务与“我听我讲”“写读中国”等活动结合起来举办小（微）型竞赛，增加营员参与感。录制的原视频及剪辑后的视频汇总需发送到中国侨联文化交流部（教育处）邮箱：qlwhjl@163.com。
八、宣传工作
承办侨联在宣传方面要做到“2 + 1”，即每期营需发布2次视频集锦，此外，还要发布至少1篇宣传稿件。鉴于营员自己录制的小视频可以直观展示参营效果，故宣传稿件应以小视频配文字为主要形式，小视频不应局限于故事后的小任务，也可请营员录制参加网上营的乐趣和收获。除使用视频外，宣传稿件还可使用营员在家学习的照片以及营员在打卡区的精彩文字截图等。承办侨联应积极联系主流媒体，主动提供视频、图片等宣传素材，加大新闻报道力度。各省级侨联要积极向中国侨联推荐“2+1”中的优秀稿件，以便在中国侨联官网、微信公众号上转载发布。承办侨联还要鼓励海外班主任、营员及家长在“亲情中华”小程序、Facebook、YouTube、Twitter上传播分享。
九、与海外参营单位和国内院校志愿者的对接
2022“亲情中华·为你讲故事”网上营办营工作主要由各级承办侨联与海外组团单位对接，海外组团单位可以是2019年“寻根之旅”夏冬令营的参营单位，也可以是2020年和2021年“亲情中华·为你讲故事”网上营的参营单位。对于没有组团办营经历的海外机构，承办侨联要大力帮助，精心指导。对于没有办营经验的地方侨联，省级侨联要做好经验传授和办营指导。
海外班主任在办营过程中担任重要角色，承办侨联与海外参营单位应选择责任心强、具有海外教学经验或熟悉教育领域的人士担任，并视营员数量为其配备助手。中国侨联将为海外班主任提供微信互动规范流程、规范用语以及打卡小程序等（将在“寻根之旅”工作群中发布），承办侨联也应根据实际需要向海外班主任提供力所能及的帮助和支持。
加强与地方专业院校合作，鼓励其师生参与办营内容制作及组织具体的营员活动，发挥其师生专业优势支持相关工作深入开展。
十、营员信息与数量统计
为确保网上参营营员信息的真实性，承办侨联需请海外参营单位填写各微信群的营员信息表，并将汇总后的每期营员信息提交省级侨联，由省级侨联汇总后将营员信息发至中国侨联文化交流部（教育处）邮箱。每期营开营后，原则上不再接收新营员，新营员可申请加入下期营，确需接收新营员的，承办侨联需在当期营闭营后，重新提交营员信息表，经省级侨联报至中国侨联文化交流部。每期营闭营后，各省级侨联需统计该期夏令营本省的实际办营人数及相关信息等汇总成表，报送中国侨联文化交流部。
十一、表彰与奖励

各省级侨联可对办营人数较多且质量好的侨联组织和海外单位颁发奖项，对办营过程中表现突出的侨联干部和海外班主任给予表彰。各承办侨联每期可根据营员的参营表现（如录制小视频数量、打卡次数等），按办营人数的5%推荐优秀营员，由省级侨联颁发优秀营员证书。网上营结束后，由各省级侨联汇总奖励、表彰和优秀营员信息报送中国侨联文化交流部。中国侨联将视情给予各类组织公开表彰，保送优秀营员参加中国侨联实体营资格。
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