中国华侨历史学会第八次会员代表大会

工作报告
第七次会员代表大会以来，在中国侨联的领导下，在全体理事的支持和共同努力下，中国华侨历史学会紧紧围绕党和国家工作大局、侨务工作全局，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极推进习近平总书记关于侨务工作重要论述的学习研究宣传工作，广泛开展多形式、多渠道的学术交流与合作，努力深化侨史研究和侨情研究，不断加强学会自身建设，大力支持地方侨史学会开展工作，充分发挥学会智库作用，及时提供相关对策建议，各项工作取得了丰硕成果。
（一）围绕建党百年主题，大力开展党史与侨史的研究宣传工作
2021年是中国共产党百年华诞。7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，习近平总书记在会上发表了重要讲话。百年风雨激荡，中国共产党创造了“地球上最大的政治奇迹”，揭开了中国历史开天辟地的崭新一页。从小小红船到巍巍巨轮，中国共产党带领中国人民，迎来中华民族从站起来到富起来再到强起来的伟大飞跃。海外侨胞作为中华民族大家庭的成员，始终与祖国同呼吸、共命运、心连心，在中国共产党带领全体中华儿女寻求民族振兴、国家富强、人民幸福的百年奋斗历程中做出了独特贡献，发挥了独特作用。为庆祝中国共产党成立100周年，学会秘书处开展了系列学习、研究与宣传工作。此外，学会会长、3位副会长及秘书长作为不同界别代表受邀参加了中国共产党建党 100周年庆典活动，现场聆听了习近平总书记在建党百年庆典活动上的重要讲话。这不仅是他们个人的光荣，也是学会的光荣，是我们进一步推动学会发展的动力。
一是率先在全国侨务系统开展研究宣传工作。2020年8月，学会组织专家学者聚焦中国共产党建党100周年，与黑龙江省侨联共同举办“华侨与马克思主义在中国的传播”座谈会。学会多位副会长、理事积极开展相关研究工作，参加相关研讨会，为侨务系统培训班讲授党史中的华侨华人与侨务工作，在侨联系统党史学习教育中发挥了重要作用。
二是与人民日报海外版合作开辟“百年航程 有‘侨’精彩”及“新中国侨务政策变迁”专栏。通过回顾党史中与侨相关的动人故事，回顾建国后侨务政策发展变迁，牢记我们党开展侨务工作的初心和使命，从而在新时代更好凝聚侨心侨力同圆共享中国梦。
三是编辑出版《党史中的“侨”故事》。在中国共产党的历史上，华侨与留学生和中国人民一同在近代中国历史的进程选择了中共产党，选择了新中国，选择了社会主义，侨界党员更是为民族、国家和人民不懈奋斗，无私奉献，谱写了可歌可泣的篇章，涌现出许多感人的故事。为此，学会秘书处组织撰写了《党史中的“侨”故事》一书，共收录百年党史中319个与“侨”有关的故事。目前已交由中国华侨出版社审校。
四是编印《华侨华人与中国共产党论文选编》。为庆祝中国共产党成立100周年，学会秘书处精选了公开发表的有代表性的关于华侨华人与中国共产党的论文汇编成册，共收录来自核心期刊的26篇论文。
五是在《华侨华人历史研究》微信公众号推出“党史视野下的海外侨胞与侨务工作”专题。为庆祝中国共产党百年华诞，《华侨华人历史研究》杂志精选在刊物上发表的近30篇论文，连续在《华侨华人历史研究》微信公众号推送，在学界引起了较大关注。
（二）积极推进习近平总书记关于侨务工作重要论述学习研究宣传
长期以来，学会一直将学习研究习近平总书记关于侨务工作重要论述作为首要政治任务，深入开展习近平总书记关于侨务工作重要论述的理论学习、资料整理、研究阐释等工作。2016年以来，在组织专家研讨、加强相互交流、编辑出版书籍、开展专题研究、推动学习宣传等方面取得了一定成绩。
一是持续编辑出版《习近平论侨务》。以高度的政治意识和责任意识，收集、整理习近平总书记在不同场合、不同会议上有关华侨华人、侨务工作的讲话、文章、指示等，于2016-2019年每年编辑出版《习近平论侨务》。该书广受侨联干部、有关部门的欢迎，被中国侨联、地方侨联举办的各类学习培训班作为教材使用，为全国侨联系统干部理论学习和侨务理论研究专家学者提供了参考，在侨联系统产生了重要影响。在此基础上，按照“严格把关、最高要求”的标准，精心编纂《习近平关于侨务工作论述摘编》，经中央党史和文献研究院审定后报中办审批通过，已经在侨联系统内部印发学习。
二是连续五年举办习近平总书记关于侨务工作重要论述研讨会。2016年以来，在中国侨联指导下，先后在北京、浙江、广东、福建、江苏与地方侨联和涉侨高校共同举办五届“习近平总书记关于侨务工作重要论述研讨会”，围绕“侨务工作与中国方案”“新时代的侨务工作与侨务研究”“后疫情时代侨务工作面临的新形势与新挑战”等主题，就学习、研究、贯彻习近平总书记关于侨务工作重要论述进行研讨。今天上午，我们刚刚举办了2021习近平总书记关于侨务工作重要论述研讨会。通过研讨，侨联系统交流了学习和研究的情况，专家学者针对侨务工作、侨联工作提出了意见建议，对于进一步明确工作思路，凝聚侨心侨力侨智为新时代党和国家事业发展作贡献具有重要意义。特别是近年来，会议规模和参会人员范围不断扩大，活动的影响力和权威性不断增强，已成为华侨华人研究学界和侨联系统学习研究习近平总书记关于侨务工作重要论述的重要平台和品牌。

三是开展习近平总书记关于侨务工作重要论述课题研究。学会秘书处与学会理事承担国家社科基金重大委托项目“习近平总书记关于侨务工作的重要论述研究”；编辑出版《习近平总书记关于侨务工作重要论述研究文集》，收录学会会员和国内有关研究人员撰写或发表的相关研究成果20余篇，为进一步推动习近平总书记关于侨务工作重要论述的学习、研究、宣传提供参考。
四是围绕习近平总书记视察汕头的重要讲话精神做好相关宣传工作。学会秘书处组织专家学者开展相关研究，推荐《侨批：见证侨胞家国情怀体现文明互学互鉴》《海外侨商侨企化危为机历史回顾》在《光明日报》理论版上发表，对侨批中的华侨历史、海外华商发展历程进行了阐释；与五邑大学、广东省档案馆、福建省档案馆联合举办“侨批文化与华侨精神”研讨会，探讨进一步贯彻习近平总书记重要讲话精神，推进侨批整理与研究，弘扬华侨精神。编辑出版《陈嘉庚纪念文集》《南侨回忆录》，推进“嘉庚精神”的宣传与研究工作。
（三）主动作为，服务党和国家中心任务与侨联工作大局

一是围绕党和国家工作大局、重大庆祝活动开展工作。2018年是改革开放40周年，学会秘书处策划组织华侨华人与改革开放四十周年征文活动，部分优秀征文在《人民日报海外版》、中国侨联官方网站、中国华侨华人研究所微信公众号、《中国侨联工作》等刊发，展现了华侨华人对改革开放的独特贡献。围绕庆祝新中国成立70周年，举办“华侨与新中国”主题论坛。与福建社会科学院共同举办“‘十四五’规划与侨务工作发展”研讨会，深入探讨我国侨情变化特点及侨务工作面临的新课题，实现“十四五”规划和2035远景目标对侨务工作提出的新任务新要求。2020年，围绕联合国成立75周年，组织召开“人类命运共同体视域下的华侨华人——中国华侨历史学会纪念世界反法西斯战争胜利暨联合国成立75周年座谈会”，在《人民日报》（海外版）发表文章《推动华侨华人更好践行人类命运共同体理念》；编辑出版《丰碑——华侨华人与世界反法西斯战争》，研究探讨华侨华人是呼唤维护世界和平与联合国秩序、推动构建人类命运共同体的重要力量。
二是应对疫情冲击，开展侨情侨务分析研究。2020年新冠肺炎疫情发生后，学会秘书处及时组织专家学者，积极研判疫情对华侨华人的影响，从专业角度对侨务部门如何应对提出意见建议，通过《中国侨联侨情专报》报送党中央、国务院，得到了有关部门和领导的重视。支持清华大学华商研究中心、中国华侨华人研究所联合举办12场“海外华商谈抗疫”在线系列观察活动。连线活动横跨五大洲14个国家，邀请41位侨领、华商及学者作为主讲嘉宾，在线参与人数达1500人。该活动成为疫情期间跨越地域、跨越商界、学界与政界的多元化国际交流平台。《人民日报》（海外版）、新华网、学习强国等主流媒体和学习平台多次进行宣传报道，引起了良好的社会反响。据统计，五年来，学会会员、理事提供的《中国侨联侨情专报》素材有200余篇被采用，其中多篇获得优秀建议奖。
三是大力推进中国华侨华人智库建设。根据《中国侨联改革方案》精神，立足于自身资源优势，建立中国华侨华人智库。广泛集聚海内外高端人才，发挥多学科、宽领域、专业化的优势，推动开展经济、社会、文化、国际移民、全球治理等重大问题的研究，及时将研究成果摘编汇总，为相关政策的制定提供了研究报告和可行性建议等，共编发《中国华侨华人智库专报》144期。同步开通中国华侨华人智库微信公众号，及时收集、筛选、整理、推送相关内容。
四是精心做好《中国侨联年鉴》《中国侨联工作》编辑出版工作。每年编辑出版《中国侨联年鉴》，记载各级侨联组织上一年度取得的成就、经验。2016年9月开始承担《中国侨联工作》（月刊）的编辑出版工作，及时刊发中国侨联工作部署，介绍各地侨联开展活动的典型案例和成功经验，宣传侨界先进人物。
（四）积极拓展学术交流与合作，不断提高学会影响力
一是加强与涉侨研究机构的学术交流。学会注重加强学术交流与合作，学会秘书处与清华大学、北京大学、暨南大学、厦门大学、五邑大学、温州大学、福建社科院、广西民族大学、浙江师范大学、黑河学院等高等院校建立多层面的学术联系，同时拓展工作领域，积极与广东、福建、贵州、浙江、江苏、黑龙江等地侨联建立合作关系，为专家学者与侨务工作者搭建交流平台，开辟合作渠道。
聚焦“一带一路”与华侨华人、华商研究、海外侨情动态等课题，与清华大学华商研究中心开展深度合作。共同举办四届“国际华商—清华论坛”，该论坛已成为学者、华商、政府、智库、社会团体等共同参与的综合性论坛；共同举办“纪念《中日友好条约》缔结40年暨中国改革开放40年日本华侨华人专题研讨会”，探讨中日关系及其对日本华侨华人的影响、日本华侨华人的发展变迁等，为相关研究和侨务工作提供了重要参考共同举办《仁川中华街照片展：老街巷，小故事》图片展，对探究韩国华侨、中国城、东亚贸易史具有重要意义；共同举办《“一带一路”沿线华侨华人史话丛书》首发式暨学术研讨会。
2019年，与暨南大学共同举办主题为“全球视野：华侨华人与中国”的世界海外华人研究学会第十届国际会议，来自30个国家和地区的近270名学者与会。此次会议是近年来规模较大、参加人数较多的一次卓有成效的国际学术研讨会；2021年，与暨南大学国际关系学院/华侨华人研究院、英国威斯敏斯特大学、新加坡南洋理工华裔馆联合举办“全球华人与中国：地方认同与全球联系”国际学术会议，该会议采用线上线下相结合的形式展开交流和讨论，吸引了来自20多个国家和地区的120多名学者广泛参与，是自新冠疫情以来举办规模较大、参与人数较多的一次国际学术研讨会。
此外，与闽南师范大学共同主办“新时代侨乡文化研究2019年度笔谈会”；与浙江师范大学共同主办“首届‘一带一路’华侨华人与华文教育高层论坛”；与广西民族大学共同举办“海外华人与中国侨乡”国际学术研讨会；与黑河学院联合举办“‘一带一路’视野下的留俄（苏）学生与中国近代变迁和现代化进程学术研讨会”；与五邑大学共同主办“纪念华工参与建成美国横贯大陆铁路150周年——北美铁路华工的跨国生活”国际研讨会；与温州大学共同举办以“新形势下的欧洲华文教育与发展”为主题的第一届欧洲华文教育学术研讨会；与日本国立长崎大学共同主办“2017年世界海外华人研究学会区域会议”。
二是拓展与地方侨联系统的交流和合作。与浙江省侨联共同举办“海外中餐文化”理论研讨会，就如何发挥海外侨胞作用，推进传承中华文化、讲好中国故事进行了深入研讨；加强对西部地区的支持，与贵州省侨联在遵义市联合举办“华侨华人与改革开放40周年”学术研讨会；与云南省侨联、中国华侨公益基金会陈嘉庚教育公益基金等合作举办“纪念南洋华侨机工回国抗战80周年”活动，邀请来自33个国家和地区的400余名云南同乡代表和特邀嘉宾，缅怀先烈，铭记历史，宣扬南侨机工的爱国奉献精神；支持和培育地方华侨华人研究力量，与浙江省侨联、温州市侨办等共同举办浙江省侨界智库联盟学术交流暨首届华侨华人发展与侨务工作研讨会；与北京市侨联共同开展课题研究。
三是推动侨乡文化研究走向深入。五年来，借助传统侨乡资源优势与学术力量，依托已建成的中国侨乡文化研究中心，先后在福建闽南师范大学、云南红河学院、海南师范大学、浙江温州大学、黑龙江黑河学院先后成立地域侨乡文化研究中心，较好地促进了全国侨乡文化研究的发展。同时借助“侨乡文化研究中心”这一平台，召开“中国侨乡研究学术研讨会”“国际移民与侨乡研究学术研讨会”“侨乡研究工作坊”，推进侨乡研究形成“一盘棋”态势，为侨联开展侨乡侨务工作提供有益参考。每年召开中国侨乡文化研究工作联席会议，研究部署年度工作计划并形成工作机制。围绕“固根、筑魂、圆梦”建设主线，制定中国侨乡研究“十四五”规划，推动全国侨乡文化研究的协同发展，促进侨乡文化研究的国际学术合作交流，讲好中国侨乡故事，为凝聚侨心侨力、同圆共享中国梦提供重要学术支持。
四是支持创建华侨华人研究中心。五年来，学会秘书处依托中国侨联直属科研机构的平台优势，重视推动地处侨乡、具有相关学科优势和稳定科研人员的地方院校开展华侨华人研究。在新移民人数较多的浙江金华，依托浙江师范大学建立了“中国华侨华人（浙师大）研究中心”。在传统侨乡广东潮州，依托韩山师范学院成立中国侨乡文化（潮汕）研究中心。依托温州大学成立中国华侨华人（温州大学）研究中心，。通过设立若干华侨华人研究中心，借助侨乡丰富的海内外华侨资源和优良的地方文化研究传统，充分发挥在涉侨研究方面的独特优势，为地方社会文化发展提供思路和动力。
（五）加强调查研究，承担国家社科基金项目
一是赴国内外开展侨情调研。推进国家社科基金特别委托项目“‘一带一路’战略视野下我国沿边地区侨情调研”，针对华侨华人促进沿边地区经济社会发展、衡量沿边地区侨务工作成效、推动当地侨务工作长效机制建立提供政策建议。调研组先后赴云南、青海、四川、甘肃、吉林、黑龙江、新疆、内蒙古、吉林、黑龙江等沿边省份开展侨情调研，形成的阶段性成果为有关部门和领导提供参考。为了深入了解华侨华人在“一带一路”建设中的作用，学会秘书处赴澳大利亚、新西兰、吉尔吉斯斯坦、柬埔寨等开展侨情调研，与当地侨团、侨社、华文报社及当地主流机构进行了深度交流，获取了珍贵的侨情资料。
二是承担国家社科基金学术社团主题学术活动资助项目。2020年，以华侨华人与抗疫研究为主题申报了“后疫情时代侨务工作面临的新形势与新挑战研讨会”“华侨华人在全球应对新冠肺炎疫情中的作用研究”两项课题，深入研究疫情期间世情、国情、侨情发生的变化，特别是疫情对华侨华人生存发展的影响及侨务工作面临的新机遇与新挑战。2021年，以纪念中国共产党成立100周年为主题申报了“海外侨胞在中国共产党百年中的贡献与作用研讨会”（学术会议类）课题并获批准。
（六）加强中国侨联课题平台建设，凝聚研究队伍
在中国侨联的领导和侨史学界专家的大力支持下，经过多年努力，中国侨联课题已成为具有良好社会效益和学术价值的特色品牌。五年来，共发布2015-2017年度、2017-2019年度、2019-2021年度三期中国侨联课题申报指南，共立项235个。从申报情况看，课题申报总体势头良好，参与度高，申请人员、申请单位及课题数量均不断扩大。积极促进成果转化，编辑出版《中国侨联课题研究成果文集》，摘选其中的优秀成果和政策建议整理成《中国侨联课题成果专报》上报有关领导。通过侨联课题的平台，凝聚了一大批专家学者开展华侨华人研究，特别是培养了一支年轻的队伍。
（七）坚持精益求精，打造精品书刊
一是继续办好《华侨华人历史研究》。着眼提高办刊质量，紧跟学术热点，严把意识形态关和学术质量关。不断完善办刊机制，开通协同采编平台。顺应期刊出版数字化趋势，开通微信公众号，加大刊物的网络化、信息化和国际化建设，在促进学术成果转化、搭建学术交流平台方面发挥越来越重要的作用，在学术评价体系中的地位越来越高， 2018年入选中国人文社会科学期刊AMI综合评价（A刊）核心期刊，自1998年以来一直是中文社会科学引文索引（CSSCI）来源期刊。
二是编辑出版中国华侨历史学会文库系列书籍。截至目前，学会文库系列共出版涉侨书籍38本。五年来，学会文库出版了《陈嘉庚研究国际学术研讨会论文集》《铁军侨魂》《乡情绵绵不尽——华侨华人研究文集》《巴蜀侨界文丛》《越南封建时期华侨华人研究》《缅甸华侨华人文集》等涉侨书籍。针对地方侨史研究较为匮乏的情况，开辟了“地方侨史文丛”系列，已出版《春城侨海情——昆明归侨口述录》《南通老归侨口述史》《南通新侨口述史》。
三是推进“侨史工程”出版项目。“侨史工程”系列出版了《缅甸华侨华人史》，填补了侨史学界尚无一本专门、全面地研究缅甸华侨华人历史学术著作的空白。此外，还出版了《美国华侨华人史》，较为全面地论述了20世纪60年代以来美国华侨华人社会的变迁，特别是改革开放以来中国新移民对美国华侨华人社会的影响。
四是打造精品书籍。编撰出版《中国华侨农场史》。为全面反映党和国家关心、帮助归难侨的历史，反映广大归难侨艰苦奋斗的创业史、改革史与成就史，在国务院侨办的大力支持下，在广东、福建、广西、云南、海南、江西、吉林七省区侨联及84个华侨农场的协助和参与下，历时四年编写完成《中国华侨农场史》。全书共298万字、3000余幅图片，分八卷七本，是迄今为止国内外第一项全面、系统、深入研究华侨农场历史与现状的重要成果。编撰出版《世界侨情报告》蓝皮书（2019、2020版），梳理分析每一年度有关华侨华人的大事要事，力争全面、系统、客观、真实地展现海内外侨情的发展概况、重大事件、热点问题、政策变化及有关统计数据资料，方便读者了解海外侨情最新发展趋势和变化特点。该书出版后，受到中国侨联领导的高度肯定及侨史学界的广泛关注。翻译国际移民组织发布的《世界移民报告》（2018、2021年度），及时了解和把握国际移民动态，丰富和加深对国际移民的认识，为国内学界相关研究提供了参考。
五是资助出版华侨华人研究相关书籍。资助出版《南侨机工英名录》（上、下册），共收录1938年前后南洋各埠组织回国的服务团、前后九批南侨机工回国服务团，及通过其他渠道回国参加抗日的南侨机工、外族司机近3750人的名单。此外，还有《华侨女英雄李林》《越南华侨华人史》《国际移民政策与治理》《在侨史学会的岁月》《美国华侨华人寻梦今昔概说（1840-2015）》《侨史百问》等书籍。
（八）巩固学术阵地，不断加强自身建设
一是增强“四个意识”，推进党的建设。学会秘书处认真贯彻中国侨联党组和直属机关党委的要求，扎实推进党的建设，发挥党支部的战斗堡垒作用。按照中组部、民政部关于加强全国性社会组织党建工作的要求，及时对学会章程进行修改，增加了相关内容。
二是扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。对所联系的华侨华人研究领域的专家学者，采取无记名方式展开了问卷调查，重点征求学会副会长、部分理事对学会领导班子和秘书处（侨研所）干部在工作作风、担当作为、落实全面从严治党责任等方面反映突出的问题，对改进作风、改进工作的意见和建议。从调查结果来看，此次参与调查的专家学者对学会工作是肯定的，对中国侨联和学会给予华侨华人研究事业的支持表示认可。
三是每年召开学会理事会，结合有关专题展开学术研讨。五年来，通过现场会议与通讯会议两种形式，先后在北京、黑龙江黑河、贵州遵义、福建厦门、江苏南京召开六次理事会，并同时召开研讨会，围绕改革开放40年来、新中国成立70年来、中国共产党建党100年来华侨华人在不同历史时期的贡献与作用展开研讨。召开会长（扩大）会议一次，研究探讨新时代侨情变化和侨务工作。

（九）学会理事发挥带头作用，华侨华人研究百花齐放
五年来，暨南大学、厦门大学、华侨大学、五邑大学、广西民族大学、温州大学、汕头大学、韩山师范学院、福建省社会科学院等院校和相关研究机构，从自身优势和定位出发，运用多学科研究手段，开展了各具特色的学科建设、学术研究和学术交流活动。其中不少学术活动和研究项目由学会理事担任学术带头人。在他们的努力下，全国华侨华人学界充满了生机与活力。
厦门大学国际关系学院/南洋研究院编辑出版了《南洋文库》首套丛书《东南亚华侨口述历史丛编》及《巴达维亚华人社会结构研究：以未刊公馆档案为中心》等研究成果。暨南大学深入贯彻落实习近平总书记视察暨南大学讲话精神，坚持百年侨校特色，开展华侨华人研究。特别是疫情期间，举办了4场以华侨华人为主题的讲座，开展问卷调查与学术研究，形成了《华侨华人援助中国战“疫”报告》。此外，对中国海外企业与公民利益保护做了深入的研究。华侨大学每年出版《华侨华人蓝皮书·华侨华人研究报告》，已经成为华侨大学最具代表性的涉侨研究项目，在侨史学界产生较大影响。温州大学华侨学院积极开展学术交流，举办了世界温州人研究国际学术研讨会、中国华侨华人研究基地学术工作坊等。五邑大学广东侨乡文化研究团队致力于侨乡文化资源的挖掘、整理、保护与研究工作，先后投入350多万元挖掘、征集侨乡文献资料1万多件（套），并出版“侨乡研究丛书”专著22部。学会副会长领衔、学会理事广泛参与了《广东华侨史》和《福建华侨史》编修工程。《广东华侨史》编修工程由学会副会长张应龙担任主编，副会长张国雄、常务理事袁丁担任副主编，多位学会理事担任编委会委员或参与课题研究。编修工作历时9年，已出版广东华侨史文库35册，《广东华侨史》三卷本书稿（230余万字）于今年交付出版。《福建华侨史》的编修工作由学会副会长庄国土担任主编，学会副会长李明欢、李鸿阶及部分学会理事作为具体项目的组织者、承担者和参与者，起到了骨干和学术带头人的作用。广西华侨历史学会坚持编辑出版学术期刊，深入东南亚地区与广西侨乡开展调研，积极与国内外研究机构开展学术交流与合作。学会常务理事、江苏师范大学张秋生教授承担了国家社科基金重大课题《世界华商通史》，已出版《非洲华人社会经济史》《世界华侨华人通史·东南亚卷》等8部著作。
此外，其他学会理事也充分发挥学术研究专长，在各自研究领域辛勤耕耘，取得了系列研究成果。
（十）夯实学会基础，地方侨史学会工作不断拓展
长期以来，各地侨史学会团结广大专家学者和热心侨务工作的有关人士，立足自身优势，认真开展侨史侨情研究，努力搭建学术交流平台，积极开展学术交流和民间联谊，不断加强自身建设，在推动侨乡历史文化研究与宣传，结合侨乡实际开展侨史资料收集整理工作，与地方高校及科研单位合作开展华侨华人研究等方面取得了系列成果。
一是推进换届选举，不断加强队伍建设。2016年以来，多个地方华侨历史学会顺利换届，选举成立新的领导班子，不断加强自身建设。广东华侨历史学会第七次会员代表大会选举产生第七届理事会；广西华侨历史学会第五次会员大会选举产生第五届理事会；福建省华侨历史学会召开第七次会员代表大会，对福建侨史研究工作进行了部署。除了省级华侨历史学会外，汕头、江门、梅州、厦门等地华侨历史学会也顺利实现换届。此外，福建省侨联还支持在厦门海沧区侨联、厦门思明区侨联、宁德市侨联、泉州德化县侨联成立华侨历史学会，学会基层组织的队伍不断壮大。
二是积极推动侨史侨情研究。福建省华侨历史学会围绕大局和侨情变化，借助高校、科研机构的力量，因地制宜开展课题研究，重点推动侨乡文化研究。通过查阅资料、召开座谈会、个别访谈、走访古村落等方法，对闽西山区侨乡的历史与现状开展调研。泉州市侨史学会继续支持开展侨批研究，推进源兴信局遗址的保护工作。汕头侨史学会参与召开汕头大学潮汕文献整理工作坊第一期侨批整理工作。
三是开展学术交流与合作。广东华侨历史学会举办“风雨同舟：华侨华人与新中国70年”学术研讨会，探讨华侨华人70年来为新中国经济社会建设作出的巨大贡献。汕头侨史学会举办“华侨华人与侨乡社会发展”学术讨论会；江门市华侨历史学会举办“海上丝绸之路与五邑侨乡文化”座谈会，探讨海上丝绸之路与五邑华侨华人的关系及对侨乡文化的影响；梅州侨史学会与马来西亚砂拉越华人学术研究会举行马来西亚砂拉越国家英雄“刘善邦返乡”交流会；广州侨史学会配合广州市侨联组织大型历史图片展《华侨与新广州（1949-2019）》；中山侨史学会与中山电视台、中山电台合作，推出“向新中国成立70周年献礼——祖国高于一切”大型系列报道。福建省华侨历史学会举办华侨华人研究沙龙，与海外社团开展文化交流。厦门侨史学会举办多场主题为“华侨华人历史概论”的系列讲座；漳州侨史学会参与协办“第四届比较视野下的中国侨乡研究”学术研讨会，组织与会专家学者考察侨乡文化；福州侨史学会举办“绿叶对根的情意――华侨华人研究论坛”，深入探讨华侨华人对住在国、祖籍国经济社会发展的贡献及对祖国和平统一的推动作用。广西华侨历史学会举办“一带一路”与广西侨乡发展座谈会。
四是促进成果转化，编辑出版研究成果。福建华侨历史学会编辑出版了《共和国归侨（福建卷）》；漳州华侨历史学会编辑《华侨女英雄李林》画册，积极推动李林事迹陈列馆建成开馆，大力弘扬李林爱国精神；三明华侨历史学会编辑出版《天涯海角三明人（上下册）》，《归侨的故事〈归雁〉》《三明人在海外》；南安侨史学会积极开展侨史资料搜集研究，编印《南安华侨史料》四辑及新加坡专辑，支持编写全国第一部镇级华侨志《洪濑华侨志》和第一部村级华侨志《厚阳华侨志》。广西华侨历史学会继续编辑出版学术杂志《八桂侨刊》，成为展示华侨华人研究成果的重要学术阵地。
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