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2021年7月28日，中国华侨历史学会召开第八次会员代表大会，选举产生了学会八届理事会。一年来，中国华侨历史学会在中国侨联党组领导下，紧紧围绕党和国家工作大局、侨务工作全局，积极推进习近平总书记关于侨务工作重要论述的学习研究宣传工作，深入开展党史学习教育，广泛开展学术交流与合作，有序推进课题研究、编辑出版等各项工作，积极提供相关对策建议，不断加强学会党的建设和自身建设，充分发挥了侨联智库作用。
（一）积极推进习近平总书记关于侨务工作重要论述研究
一是编印《习近平论侨务资料汇编》（2022年版）。为迎接党的二十大胜利召开，同时为各级侨联深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于侨务工作重要论述提供参考，学会秘书处对《习近平论侨务》2019年版进行重新整理，补充和摘编了自2019年10月至2022年6月习近平总书记关于侨务工作的重要论述，编辑了《习近平论侨务资料汇编》（2022年版），受到各级侨联的广泛关注。二是推进国家社科基金重大委托项目“习近平总书记关于侨务工作的重要论述研究”，撰写结题报告。三是参与录制央视涉侨纪录片。为纪念建党百年，中央电视台与中国侨联联合推出纪录片《追梦中华·百年赤子心》。多位副会长接受专访，讲述百年历程中与侨相关的难忘故事。
（二）围绕中心，服务大局，不断加强课题研究与侨情分析
一是完成国家社科基金重大课题特别委托项目“一带一路视野下我国沿边地区侨情调研”课题结项工作。课题首席专家为学会副会长李明欢教授。几年来，课题组深入沿边地区开展实地走访调研，广泛了解各地侨情，认真开展分析研究，共形成成果要报30余篇，其中多篇获得领导批示及省部级奖项，撰写完成30余万字的调研报告。经国家社科工作办评估，该课题顺利结项。二是完成和推进国家社科基金学术社团主题活动资助项目。完成2020年度国家社科基金学术社团主题活动课题研究类资助项目“华侨华人在全球应对新冠肺炎疫情中的作用研究”的结项工作，报送结项报告及相关研究成果；推进2021年度学术会议类资助项目“海外侨胞在中国共产党百年发展中的贡献与作用研讨会”活动，于今年7月11-13日在温州召开学术研讨会；经广泛征求学会理事申报意愿，围绕2022年资助主题，结合学会研究优势，今年共申报两项课题，一项为“党和国家侨务工作演变历程和基本经验研究”（课题研究类），另一项为“新时代海外侨团在重大突发事件中的作用研究”（学术会议类）。
三是围绕党和国家工作大局和侨务工作全局提供政策建议与侨情咨询。学会理事始终关注社会发展热点和侨务工作重点，充分发挥学术专长，向学会秘书处提供有关政策建议。据统计，从2021年8月至今，由学会理事、会员提供并被采用的《中国华侨华人智库专报》素材有54篇，其中多篇被《中国侨联侨情专报》采用，内容涉及中国国际传播能力、云南边境地区抗击疫情、侨乡文化建设、发挥华裔人才在强国战略中的作用、全球国际移民最新数据与中国国际移民特点、发挥国际移民促进中外友好交往的作用等主题，多篇获得优秀建议奖。学会秘书处荣获“2021年度全国侨联系统信息工作一等单位”。此外，学会多位副会长通过接受中国一带一路网、中国新闻网、人民网、南方日报等媒体采访，对华侨华人与国家“一带一路”建设、侨乡文化保护与研究、海外侨胞生存发展、华侨与辛亥革命、华侨华人与中外文明交流互鉴等主题进行政策解读与宣传介绍。
四是翻译国际移民组织发布的《2022世界移民报告》，这是国际移民组织发布的“世界移民系列报告”之十一，主要介绍了2021年以来新冠肺炎疫情对全球迁移、人口流动和移民的影响，提供了最新全球移民数据及相关研究成果，分析了全球国际移民特点及影响移民的各种因素，并对相关移民问题进行了反思和展望。按照惯例，本报告仍以内部资料的形式出版，并寄送各位理事，希望为国内学界开展相关研究提供参考。
（三）加强中国侨联课题管理，推进涉侨研究高质量发展
一是完成2019-2022年度中国侨联课题结项评审工作。经专家评审，已经完成课题结项工作。同时，积极促进成果转化，摘选其中的优秀成果和政策建议通过《中国侨联课题成果专报》上报有关部门和领导。二是启动2022-2024年度中国侨联课题申报、评审、立项等工作。根据《中国侨联课题管理办法》，于2022年4月底向学界和侨联系统发布《2022-2024年度中国侨联课题指南》。《指南》坚持服务党和国家工作大局、服务侨务工作和侨联工作大局，充分考虑国内外侨情变化以及华侨华人研究现状，坚持侨史研究与现实侨情研究并重，基础理论研究与应用对策研究并重。《指南》发布后，受到学会会员、理事、各高校科研院所及侨联系统的广泛关注和积极响应。据统计，共收到来自国内高校及科研机构、侨联系统共160余家单位的课题申报书约480份。
（四）广泛开展学术交流与合作，不断扩大学会影响力
2021年10月27日，与广西壮族自治区侨办、广西侨联、广西民族大学、玉林师范学院共同举办第五届“海外华人与中国侨乡文化”学术研讨会，与会人员就海外华商与中国经济发展、华人社会与文化、侨务与侨乡、国际移民与文化等专题进行研讨。11月24日，与中国社会科学院拉丁美洲研究所、《华人头条》等机构联合举办“拉丁美洲华侨华人系列研讨会——中美洲专题”会议。12月10-12日，与福建社会科学院、福建省侨联联合举办“华侨华人与中国高质量发展”研讨会，与会同志围绕深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神，围绕华侨华人在中国高质量发展中的机遇、作用和责任、使命，弘扬传承“晋江经验”，更好团结凝聚广大侨胞投身中国高质量发展，为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量等进行了深入交流研讨。2022年7月2日，与浙江省侨办、温州大学等单位共同举办第二届欧洲华文教育学术研讨会，来自海内外的160余位专家学者、华文教育从业者在线上线下围绕“新世纪欧洲华人社会新动态”“欧洲华侨华人与浙江侨乡互动研究”“华文教育国际合作研究”等8个议题进行研讨。
（六）编辑出版涉侨书刊，加强侨情信息整理与交流
一是编辑出版学术期刊《华侨华人历史研究》，密切跟踪学术前沿，注重学术创新，严把政治关与质量关，在侨界获得了较高的影响力与认可度。召开第二届《华侨华人历史研究》杂志青年作者研讨会，培养和凝聚青年作者队伍，加强青年作者之间的学术交流，进一步提高《华侨华人历史研究》办刊质量。二是出版学会文库之三十九《追寻华人移民足迹》（57万字），全书从国际移民比较的研究视角，探讨近代中国海外移民的动机、历程以及在国际移民史上的地位，书中对华侨华人问题的探讨与认识，显示出改革开放后国内华侨华人问题研究者的艰难求索与成长足迹。三是编辑《侨情快讯》，加强侨情信息搜集与筛选，提高编辑质量，定期向学会理事发送电子版，为相关研究提供信息参考。四是持续编报《中国华侨华人智库专报》，摘选华侨华人研究优秀成果特别是有关政策建议，通过编辑整理上报中央有关部门和侨联领导。五是为了及时反映华侨华人研究学界的学术动态和科研信息，创办《华侨华人研究动态》，开辟论文摘编、课题项目、学术活动、新书资讯等栏目，以更好地促进学术交流，凝聚学界力量，推动华侨华人研究事业更加繁荣发展。目前已编辑3期，受到华侨华人研究学界的广泛关注和好评。六是加强网络信息平台建设，提高信息交流与服务意识。充分利用中国华侨华人研究所微信公众号、《华侨华人历史研究》微信公众号、中国华侨华人智库微信公众号、华侨华人研究微信交流群、中国华侨历史学会理事交流群，分享涉侨刊物和研究成果，交流研究观点并分享活动资讯。
（七）各地侨史学会主动作为，不断拓展侨史研究工作
在福建、广东传统侨乡，华侨历史悠久，侨乡资源丰富，依托侨联组织成立了许多地方侨史学会。各地侨史学会在当地侨联的领导下，借助当地高校研究力量，积极开展侨史侨情资料收集整理与研究，力所能及地做了很多工作。广东省华侨历史学会主办“华侨华人与中国革命建设”专题研讨会，与会人员从多个角度阐述了广大华侨华人为民族振兴、国家富强作出的重要贡献，突出彰显了以“爱国爱乡爱家人”为重要特点的华侨精神。福建省华侨历史学会在福州三坊七巷福建华侨主题馆举办专题学术讲座，出版《福建省侨界专家研究文集》，筹备“南侨总会与陈嘉庚”研讨会，进一步弘扬嘉庚精神。汕头华侨历史学会为进一步贯彻落实习近平总书记视察广东汕头重要讲话精神，充分发挥智库作用，为汕头市澄海区侨联组织的澄海华侨历史文化资源普查计划与2022年澄海“华侨与侨乡社会调查”学术研学营出谋划策，推进澄海华侨历史文化搜集、调研等相关工作。广州华侨历史学会召开第七次会员大会，选举产生七届理事会。江门华侨历史学会组织侨文化学术考察组深入侨乡开展田野调查，搜集整理华侨史料，书写侨村故事。泉州华侨历史学会立足自身特色，举办侨说“晋江经验”暨“侨史沙龙”学术讲座。
（八）各高校科研院所发挥优势，积极开展各具特色的学术活动
暨南大学国际关系学院/华侨华人研究院举办“纪念中国-东盟建立对话关系30周年”学术研讨会；成功申请到2项国家社科基金重大项目；搭建校地合作研究平台，在广州华侨博物馆挂牌成立华侨华人广州研究中心。厦门大学南洋研究院举办6场“南洋问题与全球视野”系列讲座及“百年未有之大变局下的东南亚华侨华人”学术研讨会，深入研讨百年未有之大变局下的东南亚华侨华人研究现状和展望。华侨大学国际关系学院/华侨华人研究院出版了华侨华人蓝皮书《华侨华人研究报告（2021）》，举办涉侨研究主题学术研讨会。清华大学华商研究中心联合新加坡南洋理工大学华裔馆等举办“华侨华人与侨乡联系”系列讲座。温州大学华侨学院举办5场中国华侨华人研究（温州大学）基地学术工作坊及第二届欧洲华文教育学术研讨会，并深入浙江侨乡开展调研。广西民族大学民族学与社会学学院继续举办“相思湖田野大讲堂”，举办纪念广西侨乡文化研究中心成立10周年学术活动“人类学视野下的华侨华人研究”系列讲座，深入开展广西华侨农场调研；五邑大学广东侨乡文化研究院深入侨乡开展田野调查，挖掘侨乡历史文化资源，加强校外教学实践基地“仓东遗产教育基地”建设，等等。福州大学挂牌成立中国侨乡（福建）研究中心，举办2次旗山侨学论坛，开展“中华民族一家亲”侨乡社会实践活动，邀请侨史学界专家学者做学术讲座。嘉应学院成立“中国侨乡（梅州）研究中心”，与梅州市侨联共同主办“客家华侨与梅州侨乡社会”学术研讨会，围绕“张榕轩、张耀轩与南洋华侨史”“客家华侨与海上丝绸之路”“客家华侨与梅州侨乡”等主题深入研讨。
（九）强化政治引领，加强学会党建工作与自身建设
中国华侨历史学会始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握正确政治方向，既抓好学会业务工作，又抓好意识形态工作，引导学会全体党员树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。积极落实民政部有关要求，在修订的学会《章程》中增加党建有关内容，不断加强党建工作。一是经中国侨联机关党委批准，依托负责学会日常工作学会秘书处，成立中共中国华侨华人研究所（中国华侨历史学会）党支部，进一步发挥学会党组织的战斗堡垒作用。二是按照国家社科工作办有关要求，就贯彻落实意识形态工作责任制情况进行自查。学会领导班子高度重视意识形态工作，把意识形态工作纳入学会工作目标，与业务工作同部署、同落实。及时分析研判意识形态领域情况，对重大事件、重要社情民意、重要涉侨研究中的苗头性、警示性、倾向性问题有针对性地进行引导。三是加强自身建设，不断完善基础条件、内部治理、学术功能、智库功能、服务社会功能等，成功获得国家社科基金优秀社科学术社团奖励性补助，评估档次为第一档，这不仅为学会学术活动的开展进一步提供了经费保障，也是国家社科工作办对学会工作的极大肯定。
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