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附件
产品名称：《“操场埋尸案”，“埋”在关系网中》（作者：徐隽，编辑：温红彦、张毅）
推荐类别：网络作品·文字评论
推荐理由：2019年11月27日，湖南新晃“操场埋尸案”尘埃落定。涉案人员被公诉，“保护伞”“关系网”被连根拔起。这起案件是扫黑除恶专项斗争中的标志性案件，社会关注度极高。
政文部主动策划、第一时间推出此评论。评论肯定扫黑除恶专项斗争和全面依法治国深入是此案彻底告破的原因；指出此案被搁置16年之久，背后是“保护伞”“关系网”作祟；质问“这些以打击犯罪、保护人民为己任的人摇身一变成为罪犯的‘保护伞’，正义如何实现？”；认为全社会尤其是政法机关应该从此案中汲取深刻教训。评论深刻论述了“扫黑除恶，不仅是扫除黑恶团伙、黑恶势力，更是要扫除黑恶滋生蔓延的土壤”这一观点。
文章作者是人民日报长期从事政法报道的记者，“操场埋尸案”被发现后，他一直关注、跟踪此案，积极与中央政法委、中央扫黑办联系，参加工作会议，采访办案人员，掌握了一手情况，使此文与同类文章相比，在时度效的把握上高出一筹。
传播效果：文章观点鲜明、标题醒目、信息量大、论述充分，富有感染力、说服力。在“人民日报政文”微信公众号、人民日报客户端、人民日报微博和微信公众号同步推出后，反响强烈。
人民日报客户端“人民锐评”栏目以《从“操场埋尸案”中汲取深刻教训》为题刊发，24小时点击量超过140万。人民日报微信刊发后点击量超过56万。2019年12月5日出版的《人民日报》法治版“金台锐评”栏目以《扫除黑恶滋生蔓延的土壤》为题刊发此文，实现了一次创作、多次生成，网络作品“倒灌”版面。法制日报等摘发、引用此文。人民网、环球网、腾讯网、新浪网等80多家网站转载此文，综合点击量超过1000万。得到了中央政法委、中央扫黑办领导和法学界法律界人士的高度肯定。
推荐单位：人民日报社政治文化部
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原文：
“操场埋尸案”，“埋”在关系网中
徐 隽
近日，备受社会关注的湖南新晃“操场埋尸案”尘埃落定。杜少平及其同伙罗光忠被依法逮捕，并以涉嫌故意杀人罪被提起公诉；该案涉及的黄炳松等“保护伞”“关系网”被连根拔起。公平正义在迟到16年后，终于归位。
邓世平沉冤得雪，得益于中央部署的扫黑除恶专项斗争，得益于全面依法治国的深入推进。在专项斗争中，公安部门从黑恶团伙成员那里挖出线索，按图索骥，破获故意杀人案，并深挖背后的“保护伞”“关系网”，不管“伞”有多厚、“网”有多大、根基有多深，一一揭开盖子、撕开口子、挖掉根子。全面依法治国，荡涤污泥浊水，让一切作恶者、庇护者难逃法律制裁。
“操场埋尸案”是在扫黑除恶专项斗争中深挖出的历史积案，也必将成为此次专项斗争的一个标志性案件。案件依纪依法、从严从快查办，对涉案人员及其背后的“保护伞”“关系网”一查到底、一网打尽，回应了社会关切，提振了公众对维护法治尊严和社会公平正义的信心，为处理类似案件树立了标杆。
扫黑除恶，扫除了黑恶，快慰了人心。同时全社会尤其是政法机关也应该从“操场埋尸案”中汲取深刻的教训。本案中，被害人邓世平的家属对杜少平等人有过怀疑，并向公安机关报案，如果公安机关能秉公执法、依法办事、深入追查，此案不可能成为悬案、疑案，不可能被搁置16年之久。正义之所以迟到，甚至差点缺席，症结就在于，杜少平的舅舅、时任新晃一中校长黄炳松编织了一张巨大“关系网”，当地公安机关多名执法人员被网罗其中。这些以打击犯罪、保护人民为己任的人摇身一变成为罪犯的“保护伞”，正义如何实现？
扫黑除恶，不仅是扫除黑恶团伙、黑恶势力，更是要扫除黑恶滋生蔓延的土壤。当前，扫黑除恶专项斗争进入啃“硬骨头”的攻坚阶段：上连深挖彻查，下接长效常治。既要攥紧专项斗争的拳头打准打狠，铲除黑恶势力及其“保护伞”和经济基础，又要凝聚社会治理的智慧建深建牢堤坝，防止人民深恶痛绝的这些现象死灰复燃。为此，应该夯实以基层党组织建设为重点的基层基础，在重点行业建立完善监管制度和管理规范，从自身队伍建设入手严防“灯下黑”，不断优化政治生态与社会生态。
在对黑恶势力的多层次立体化打击中，同步推进社会治理体系和治理能力的现代化，才能使扫黑除恶专项斗争取得最后的决定性的胜利，才能扫出海晏河清的朗朗乾坤，才能建起平安中国、法治中国的巍峨大厦。（完）
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