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中国新闻奖参评作品内容
	作品标题
	总书记的深情牵挂——来自贫困乡村的精准脱贫故事

	作品内容
	 
代表作1:
甘肃东乡族自治县布楞沟村——
引水修路产业兴 增收致富日子红
　  "从小到大，我喝了几十年的雨水、盐碱水。"甘肃省东乡族自治县高山乡布楞沟村，老支书马占海感慨，是习近平总书记和党中央的关怀，让乡亲们喝上了甘甜的自来水。
　　2013年2月3日，习近平总书记翻山越岭，来到海拔1900多米的布楞沟村，入户看望老党员和困难群众。总书记指出，党和政府高度重视扶贫开发工作，特别是高度重视少数民族和民族地区的发展，一定会给乡亲们更多支持和帮助，乡亲们要发扬自强自立精神，找准发展路子、苦干实干，早日改变贫困面貌。
这几年，布楞沟村引来了水、修通了路，村民的日子变红火。
引水修路，缓解"六大难"
　　"看着自来水哗哗地流，那感觉像是在做梦"
　　布楞沟，东乡语意为"悬崖边"。村如其名，山大坡陡、沟壑纵横，一度是东乡县最偏僻穷苦的村。
　　"这里年均降水量只有290毫米，蒸发量却高达1490毫米，只能种点玉米和土豆，一亩地产量最多也就300斤左右。"高山乡党委书记马海明说，布楞沟村当年有"六大难"。
　　吃水难，要么喝雨水或者河沟里的盐碱水，要么往返30公里到洮河取水；行路难，全村都是土路，又窄又陡；住房难，八成以上群众住的是土坯危房；上学难，村里只有一个三年制教学点；看病难，没有村卫生室，有个头疼脑热得到9公里外的乡卫生院；增收难，绝大多数村民不识字，没有一技之长。
　　马占海回忆，受不了恶劣环境和落后面貌，许多人开始外迁。到2013年，原本800多人的布楞沟村，只剩56户300来人。
　　2013年2月28日，布楞沟村安全饮水工程开工建设。4个月后，清澈的自来水就流进了村民院落。"看着自来水哗哗地流，那感觉像是在做梦。"马占海说。
　　当年5月底，长达20多公里的水泥硬化路，将布楞沟与大山外的世界连接起来，还一举解决了整个布楞沟流域6个乡镇、20多个村、2万多群众的出行难题。
　　水引来了，路修通了，基础设施瓶颈打破之后，布楞沟村在脱贫致富奔小康的路上越走越顺。
　　"近年来，在中石化集团、厦门市和上级党委政府帮助支持下，布楞沟村建成村办公楼、卫生室和小学、幼儿园，还建成了易地搬迁安置点，56户村民全部搬进了崭新的砖瓦房。"东乡县委书记马生荣说，总书记当年的嘱托已经逐渐变成现实。
2012年底，布楞沟村人均纯收入只有1624元，贫困发生率高达96％；2014年底，人均纯收入达到3419元，实现整村脱贫。2017年底，人均纯收入增长到6156元。
　　扶贫车间，促内生动力
　　"苦干不苦熬的想法，取代了‘等救济’‘靠帮助’"
　　2017年，在陕西西安读硕士研究生的马娟，回到了东乡县老家，开始创业。
　　"我注册了淘宝店铺和微店，准备做电商。"马娟告诉记者，馓子、小麻花等花馃馃食品，是当地的一大特产，几乎每个妇女都会做。"公司开业第一天，我在朋友圈发了个消息，没想到一下子来了200多个订单。"
　　2018年4月，急需场地扩大再生产的马娟，经县妇联牵线，来到了布楞沟村。可她没想到，招工之初应者寥寥。"一是老观念作怪，不想让妇女抛头露面；二是看我一个女人，不相信我能带她们增收致富。"
　　从易地搬迁安置点到村里的扶贫车间，最远不过10分钟路程。但最初一段时间，还是有大老爷们儿骑摩托车送媳妇儿过来，不时向院子里东张西望。马娟笑道，名义上是送人，其实还是放心不下。
　　"每天工资100元，2018年赚了近8000元。"谈到务工，村民马麦热在笑逐颜开，"我老公跟着村里的工程队打零工，一年也就挣了7000来元。"
　　布楞沟村民的精神面貌，正悄然改变。一位受访村干部坦言，过去几年，一些村民看到政府、企业想方设法帮助布楞沟村建设，不同程度产生了"等靠要"思想。如今，随着妇女就业带动以及驻村干部引导，"老婆孩子热炕头"的观念、得过且过的风气进一步扭转。
　　截至目前，村里的扶贫车间已经吸纳26名妇女在家门口就业。"现在村里还有很多妇女抢着来，我们想再招20多个工人，满足每户都有一个人在这儿就业的需求。"马娟说，村里已为她们新建了一处300多平方米的车间，预计今年1月就能投产。
以前，马生荣到布楞沟村调研，经常有群众反映困难；现在，村民们问的多是产业奖补政策、劳务岗位信息。"布楞沟村乡亲们的思想观念、精神面貌正在发生深刻变化，苦干不苦熬的想法，取代了‘等救济’‘靠帮助’。"
　　种养结合，抱团谋发展
　　"布楞沟面貌发生了天翻地覆的变化，贫困群众切身感受到党的关怀"
　　站在布楞沟村文化广场向南远眺，半山腰一排排绿色屋顶的建筑分外显眼，那是村里致富能人马大五德领办的布楞沟养殖专业合作社。
　　16岁时，马大五德就离开家乡做起了肉羊、皮毛贩卖生意。得知习近平总书记在家乡考察的消息，马大五德感觉"布楞沟村的春天来了"。2014年底，他拿出攒下的175万元，回到老家与人合伙办起了养殖专业合作社。
　　"合作社占地25亩，有6个棚圈，肉羊存栏规模最大能达3200只。"马大五德说，2018年出栏3100多只羊，销售总额在430万元左右。
　　布楞沟村素有养殖牛羊的传统，但规模一直不大。马大五德主动提出带领乡亲们抱团致富，合作社平价提供羊羔，负责日常防疫，并以每斤高于市场价2元的价格回购肉羊。
　　2018年9月，在县乡两级党委和政府支持下，马大五德又与17户建档立卡贫困户签订协议:贫困户以甘肃省深度贫困村产业试点项目资金入股，合作社负责还本付息，并承诺自2019年起每年每户保底分红3000元。
　　5年多来，东乡县把畜牧养殖作为布楞沟村农民增收的主渠道，依托双联惠农贷和合作社，扶持农户发展肉羊产业。截至目前，布楞沟村建成3000只规模养殖场1座、200至500只规模的养殖场2座，累计发放良种羊852只，全村羊存栏量近2000只。
　　结合新一轮退耕还林工作，布楞沟村积极发展以啤特果、核桃、花椒、枸杞等为主的经济林。"2018年实施了近4000亩植树造林工程，不仅改善了昔日荒山秃岭的生态环境，随着经济林逐步进入挂果期，村民又增加了一项收入。"布楞沟村驻村第一书记陕斌杰说。
　　"纵向看，布楞沟面貌发生了天翻地覆的变化，贫困群众切身感受到党的关怀。但横向比较，布楞沟村差距依然明显。"马生荣表示，当地将以养殖业、食品加工等产业为发展重点，坚决把小康路上"一个也不能少"的要求落到实处。
　　
代表作2:
江西井冈山市神山村——
创业收获致富果 八方客来农家乐
气温骤降，阴雨连绵，喧闹了大半年，神山村难得冷清。
　　村不大，步行一圈，也就十来分钟；人不多，男女老少，统共54户231人。因为山高路险，神山村长期为穷所困，鲜为人知。2016年春节前夕，习近平总书记冒雪来到村里，看望慰问乡亲们。自此，神山村有了名气。
　　先是道路拓宽，再是旧房改造，接着旅游兴起，神山村旧貌换新颜。趁闲暇，村支书彭展阳盘点游客接待量，变化不得了:2016年9万人次，2017年22万人次，2018年同比又增四成。
人气旺了，荷包鼓了，但不能歇脚。习近平总书记叮嘱:"让乡亲们日子越过越好。"3年过去，言犹在耳，神山人继续奔梦小康。
告别贫困
"总书记讲‘不能落下一个贫困家庭，丢下一个贫困群众’，神山村已经实现了"
　　雨势稍弱，恰遇彭夏英。此前，她和丈夫张成德先后患病，被识别为建档立卡贫困户。习近平总书记来时，在她家座谈半个多小时。
　　"总书记一间一间屋子看，跟我们算收入支出账。"那天的对话，彭夏英记得很牢。"总书记问，黄桃、茶叶收入稳定吗，可持续吗？我说有分红，还拿股权证给他看。问电视能收几个台？我说有四五十个，总书记就拿遥控器查看。"
　　2016年春节刚过，"成德农家宴"开了张。这是神山村第一家农家乐。彭夏英和张成德犯过嘀咕，本来就是贫困户，万一不挣钱咋办。没承想，游客纷至沓来，最多时一天八九桌，一家人忙得团团转。
　　"一年能挣好几万，黄桃、茶叶有分红，土特产还能卖万把元。"彭夏英说，2018年新增了民宿，10个床位，增收4000多元。
　　生活有保障，脱贫可持续，彭夏英和张成德心里的石头，终于落了地。
　　改变不止于此。前些年，神山人背井离乡，四处讨生活，常年在村的仅30余人。2016年春节，外出村民都返乡过年。彭小华和妻子决定，这回不走了，就在家乡创业。
　　下这个决心，其实不容易。
　　"过去也创业，养过娃娃鱼、竹鼠、山羊，跑过班车开过店。最难的时候，到河里挑沙子卖。"回首过去，彭小华感触良多，"失败一次，就换一个从头再来，只想走出一条路。"
　　彭小华会养蜜蜂。可头几年忙于生计，照顾不周，20箱蜜蜂越养越少，最后只剩5箱。返乡后，彭小华有时间有精力，2018年把规模扩大到40箱，不仅卖蜂蜜，还卖蜂种，一年少说能挣两三万元。再加上农家乐、民宿，日子比蜜甜。
　　这样的故事，在神山村不胜枚举。井冈山创造出"红蓝黄"精准识别模式，织就细密的脱贫保障网，于2017年初率先脱贫出列。神山村则是"率先中的率先"，一户一亩竹茶果、一户一栋安居房，广开农家乐，织密保障网，贫困帽子被丢进大山深处。
　　村里的笑脸墙上，10多位村民开怀大笑的瞬间，被照相机定格。行走神山村，不管遇到谁，提起现在的日子，都是满脸带笑。
　　"总书记讲‘不能落下一个贫困家庭，丢下一个贫困群众’，神山村已经实现了。"64岁的赖福山，当过12年村委会主任，点滴变化看在眼里。"村民的精神面貌真是大变样，不像过去天天愁这个、愁那个，不知道怎么发展。"
2017年，神山村贫困户人均年收入8700多元，非贫困户突破16000元。神山村被评为江西省4A级乡村旅游点、中国美丽休闲乡村、全国文明乡村。
转变观念
"政府扶持我们，不是抚养我们。要是富裕不起来，那就辜负了总书记的期望"
　　"入股的几个人，都是村里干部。"
　　"他们也搞餐饮，影响村民生意。"
　　新落成的扶贫大讲堂，争议不小。说起这事，村干部也一肚子委屈:"开了几次会，叫村民一起干，可没人响应，只好干部带头。"
　　黄洋界，八角楼，神山村夹在中间，位置得天独厚。尝到了旅游的甜头，神山人认准这是条好路子，一股脑冒出17家农家乐。
　　可搞旅游，终究是新鲜事，真做起来，烦恼也不少。
　　论空间规模，神山村地域太小；论旅游产品，神山村相对单一。游客慕名而来，不大会儿就看完，顶多拍个照、打几下糍粑，往往饭都不吃就走。
　　"服务水平、硬件都成问题，很多团队一听说村里的接待能力，就不来了。"彭展阳说，游客需求多样化，神山村却满足不了，"游客越来越多，但能留下来的少，村民挣不到钱。"
　　2018年上半年，一次接待活动，让村干部李石龙大长见识。服务人员都是借调来的，全程专业化、标准化服务。客人从落座到离开，用餐过程中，不用起一次身。
　　"我们的农家乐，客人坐下，想喝茶没茶，用餐没纸巾，吃完饭没牙签。"李石龙坦言，不赶紧转变，肯定难长久。
　　"政府扶持我们，不是抚养我们。要是富裕不起来，那就辜负了总书记的期望。"彭夏英也担心，单打独斗，成不了气候。
　　一方水土，如何能长久富裕一方人，神山村寻路心切。
　　村里的全国人大代表左香云，领衔旅游协会，对外跑市场，对内统一分配客源。村里改造进出黄洋界的古道，建成红军小道，将附近红色遗址穿珠成链；依托扶贫大讲堂，开发精准脱贫课程，成立好客神山旅游股份有限公司，对接红色旅游培训机构。
　　不过，对这些新尝试，不少村民观望。最大的顾虑，还是怕搞不成。
茅坪乡党委书记刘晓泉说，村民有疑虑、不理解都正常，是对发展路径和理念的认知有差异，"观念碰撞不是坏事，起码说明村民有发展意愿。党委和政府要加大支持力度，引导干部群众劲往一处使。"
规划未来
"生活好的过得更好，生活一般的上台阶，脱贫致富的果子越结越实"
　　新房即将完工，赖福山和儿子商量，只留一层自住，其它租出去，用来做民宿。
　　"一年租金6000元，有客入住，一间房一晚还能得10元。"这事，一家人都赞成。赖福山笑言，"我们也想沾沾旅游的光。"
　　神山村有两个村组，一个是神山组，一个是周山组，相距1公里。老话说，自古神山一条路，走到周山路一条，必须原路返回。虽属一个村，却像两个世界:神山组游客爆棚，周山组鲜有人至。
　　2017年，有企业到神山村开发民宿。仅有15户的周山组，有7户签了房屋出租合同。
　　"少数人富不算富，共同富裕才是真富。"挂点联系神山村一年多，茅坪乡干部李燕平说，"要让更多村民融进来，一起增收致富奔小康。"
　　近3年间，记者多次走进神山村。与前两年相比，这一年神山村的发展似乎变慢了:有的规划尚未落实，有的道路仍在建设，有的工程刚起了头。
　　"一开始要做的事很多，变化比较明显。现在做提升，劲都使在暗处。"在刘晓泉看来，这是神山村必经的阶段。"后续发展要靠市场，不然现在搞得漂漂亮亮，没有市场主体运营维护，难免走向衰落。"
　　一系列动作，正悄然展开。向外看，黄洋界、神山村、八角楼连点成线，一条精品旅游线路即将打通。向内看，神山学院规划设计完成，糍粑小镇加快推进，民宿改造雏形渐显。
　　那年跟总书记一起打糍粑的李宗吾，刚把客厅的水泥地换成了水磨石，二楼正逐间改造。他还有个计划:收拾一下存放杂物的仓库，夫妻俩住过去；腾出来的房子，全部做民宿。
　　之前，儿子贷款做生意失败，李宗吾再遇事，坚决不贷款。可看到企业投资的民宿项目进展飞快，他有些坐不住。这天，正巧赶上井冈山农商行来做金融扶贫宣讲，他也领了一张票去听。
　　"生活好的过得更好，生活一般的上台阶，脱贫致富的果子越结越实。"左香云也在找资金，想帮村里修条旅游环形路，沿线增设摊位，让住得偏的村民也来挣钱。
　　离开神山村，阴雨天行将结束。之前被冰冻压弯的翠竹身姿渐挺，耳畔回响起村民的话:"过段时间你们再来，一定会有新看头！"
　
代表作3:
四川昭觉县三河村——
产业兴旺火塘暖 文明卫生气象新
　　  再次围坐在吉木子洛老阿妈家的火塘边，洛古有格对5年前的选择，更加笃信。
　　30岁的洛古有格，是四川凉山昭觉县三岔河乡三河村仅有的几名大学生之一，2013年从重庆辞职，回乡搞起了乌金猪养殖。
　　"辛辛苦苦供你读书，就是希望你能走出大山，你却跑回来养猪！"母亲气得直哭。
　　山梁上的三河村，平均海拔2500米，清一色的简陋土坯房，典型的彝族聚居深度贫困村。同其他不少村寨一样，这里的彝族群众在思想观念、生活方式、发展认同上，长期以来与现代经济生活存在较大差距。
　　让洛古有格心有笃定的，是习近平总书记的谆谆勉励。
　　"要培养本地人才，引导广大村民学文化、学技能，提高本领，还要移风易俗，通过辛勤劳动脱贫致富。"2018年春节前，在三河村吉木子洛老阿妈家的火塘边，习近平总书记为当地脱贫攻坚工作开出良方。
　　新房在建，产业在兴，风气在变，习惯在变，观念在变。火塘温暖依旧，彝寨气象一新。
洛古有格如今已是当地有名的创业明星，母亲变成他最铁杆的粉丝。
感恩奋进加油干
空前举措攻坚直过民族脱贫，自我发展意愿拔节生长
　　隆冬清晨，雾凇漫山遍野。三河村村民郑土呷怀揣一条尼龙绳，徒步翻过道道山梁。抵达乡道岔路口时，阳光正好从山巅林梢漫透出来。
　　三河村第一书记张凌，早已在此等候。不远处的红色卡车里，从四川达州运来的44头西门塔尔母牛，背部已喷上编号。
　　这天抓阄选牛，村里要求每户家庭来一位代表，拉马俄莫却把一家五口都叫来。"之前养过两头，总共卖了一万八千元，家里一下就脱了贫。今天家里人都过来沾沾喜气。"
　　"下一户，郑土呷！"听到叫号，郑土呷一溜烟跑上前来，右手在胸前搓了搓，小心翼翼伸进文件袋，在里面搅一圈，捏出一张小纸条，"7号牛。"
　　"每头牛折合6582元，要好好养，不能杀、不能卖，3年内还款，免息。"听着村干部的叮嘱，郑土呷在合同上按下红指印。取出早已备好的尼龙绳，他麻利地牵上牛。这头"宝贝疙瘩"，承载着郑土呷脱贫致富的新希望。
　　凉山彝族自治州，是全国最大的彝族聚居区。上世纪50年代，凉山州实行民主改革，世居在这里的彝族群众，从奴隶社会一步跨入社会主义社会，成为"直过民族"。这里的脱贫攻坚任务异常艰巨繁重。
　　"总书记十分牵挂彝族群众，党的十九大后考察脱贫攻坚的第一站，就是凉山。在彝区腹地，总书记强调，无论这场攻坚战有多难打都必须打赢。"凉山州委书记林书成说，习近平总书记的到来，温暖了大凉山村村寨寨、家家户户，极大鼓舞了彝乡儿女脱贫奔小康的斗志。
　　面对前所未有的政策支持力度、综合帮扶力量，感恩奋进响彻大凉山:"精准扶贫‘瓦吉瓦’（彝语:好得很）！"学汉语、学政策、学法律、学技能，农民夜校热闹了，县委党校来了一拨又一拨的"泥腿子"。种了一辈子的马铃薯换种后效益剧增，易地搬迁的彝家新寨正在如火如荼建设中，一盘乡村旅游的大棋开始布局……
　　洛古有格干得更欢了，养殖合作社有110户农户加入，2018年销售仔猪2000多头，带动户均增收3000元。
"自我发展意愿在前所未有地拔节生长！"火塘里柴火烧得劈啪响，跳动的火焰，映红了洛古有格黝黑脸上的笑容。
 "一村一幼"全覆盖
让孩子们受到更好教育，掌握人生本领
　　"老师，我会念！"看着黑板上的字母"k"，讲台下一排排小手举得踊跃。
　　抵达昭觉县三岔河乡中心校时，已近正午时分。教室里，34岁的教务主任刘金贵领着65个彝族孩子，正认真读写拼音。
　　回彝乡当老师，是刘金贵人生最勇敢的决定。大学毕业后，在昆明工作的他月薪过万。可2011年的一堂语文课，彻底改变了他的人生轨迹。
　　"我妻子在昭觉当老师，有天请了病假。我刚好休假，就去替她上课。"自告奋勇的刘金贵，却在六年级教室败下阵来，"整堂课我使尽全力，胆怯闭塞的学生，还是一脸茫然。"
　　深受触动的刘金贵，不久就参加了特岗教师招聘，考入三岔河乡中心校成为小学老师。"彝乡要发展，教育必须跟上，让孩子们受到更好教育，掌握人生本领。"
　　刚开始，班里只有12名学生。"秋季农忙，家长让孩子收玉米，班里就只剩三四个了。"刘金贵说。
　　学前教育曾是凉山教育体系中最突出的短板，彝区孩子学汉语晚，语言障碍导致"学业困境"，"厌学—辍学"恶性循环斩而难断。
　　"控辍保学"倒逼昭觉县率先在全州探索学前教育。2014年，三岔河乡中心校成立学前班；两年后，"一村一幼"教学点顺利开办。"如今，小娃娃一年级前，都已读过3年学前教育。"刘金贵难掩兴奋。
　　正说话间，下课铃声响起，孩子们冲出教室。三河村7岁的吉麻衣三看见记者，嘴角露出微笑。"会写自己名字吗？"他点点头，拿过记者的笔记本，一笔一画，认认真真。
　　"每天放学，吉麻衣三走1小时山路，顺便帮奶奶把马牵回家。"刘金贵告诉记者，老人供3个孙子上学，"地里活再累、再忙，也不允许娃娃缺一堂课。"
如今，凉山基本实现"一村一幼"全覆盖。大凉山深处，知识改变命运的观念，就在刘金贵们默默坚守的岁月里萌生。
移风易俗好生活
精准扶贫走好群众路线，延续千百年的陈规陋习正被改变
　　一间大通屋，几张床，屋里陈设简陋，但很干净。对吉木子洛而言，天天打扫已是习惯成自然。"以前生病，总以为是有鬼附身。习近平总书记对我们彝族乡亲说，过去的确是有‘鬼’的，愚昧、落后、贫穷就是‘鬼’。总书记的话印在我们心里。现在大家知道了，改变生活习惯，把家里和个人的卫生搞好，‘鬼’就会被驱走了。"老阿妈说。
　　深入大凉山腹地，欣喜发现，精准扶贫走好群众路线，锲而不舍驱"鬼"除"魔"，延续千百年的陈规陋习正被改变。对此，三河村第一书记张凌深有感触。
　　"门外堆着牛粪，蚊蝇乱飞。"初上任时，村里环境卫生状况给他一个下马威。而最让他头疼的，是大操大办的风气:一场婚丧嫁娶，动辄花费二三十万元，留下还不完的债。
　　"办个喜事，花费这么大，今后日子怎么过？"张凌和驻村工作人员挨家挨户劝说，却常遭冷遇。一次入户走访，就被50多岁的说迟阿呷"逐客":"祖祖辈辈的习俗，凭啥要改？"
　　旧风难移，村支部书记某色比日急在心里。他召集村里各家族代表，让大家反复劝说自家族人。最终，三河村建立起红白理事会，并制定了章程，对婚丧嫁娶中的花费作出限制。
　　同时，定期开展"四好"文明家庭评比，通过社会扶贫为每户购买洗衣机，引导群众从洗脸、洗手、洗衣服这样的小事做起，养成良好卫生习惯。
　　洗衣机在农村是"大件"，"重赏"之下，村民们逐渐形成洗衣服的习惯。而对不愿改变的村民，张凌自有妙招:驻村工作人员自带洗衣粉、水盆，轮流到其家中帮助洗衣服、被套，时间一久，再懒散的村民，脸上也挂不住，加入到讲卫生的行列中。
[bookmark: _GoBack]如今在三河村、在整个凉山彝区，移风易俗蔚然成风，"住上好房子，过上好日子，形成好习惯，养成好风气"已经深入人心。
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