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采编过程
作品简介
 
	     这篇论文通过分析当前舆论场的新情况新变化，提出定义舆论场的不仅是信息，更是对信息的解码，认为主流媒体需要以主流声音传播主流价值，以评论参与公共讨论。论文就此提出，党报评论的媒体融合之路，应该是从“信息+”到“价值+”，即把我们的主流价值，融入新闻生产、融入社会生活，以思想优势赢得话语优势。进而提出“用评论进行对话”“用评论彰显价值”“用评论提供方法”三条路径，把评论嵌入时代的“信息流”。

	
社会效果
 
	     媒体融合发展中，观点性、思想性较强的评论，是一个重点也是一个难点。在第三届党报评论融合发展论坛上，这一论文得到党报评论同行的高度关注，有长期从事评论工作的地方党报评论员认为“讲出了真问题”。截至目前，此篇论文被多次转引，知网下载量在同类主题论文中列前位。人民网、新华网、百度、中国社会科学网等多个网站进行转载，取得了良好传播效果。

	初评评语
推荐理由
	     本文作者长期从事党报评论工作，在评论融合发展上有着大量经验，具有扎实的理论与实践研究基础。文章结合党报评论的具体工作，高屋建瓴地提出了评论融合发展的“价值 ”问题，对于进一步做好党报评论融合发展、传播主流价值理念，有着一定的理论意义。
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中国新闻奖参评作品内容
	作品标题
	从“内容+”到“价值+”：让“评论思维”成为时代的基础思维

	作品内容
	    1月25日，习近平总书记带领中共中央政治局同志，来到人民日报新媒体大厦，就全媒体时代和媒体融合发展举行第十二次集体学习。把"课堂"设在主流媒体融合发展第一线，充分说明了党中央对这一紧迫课题的高度重视。这些年来，党报评论也在媒体融合的大潮中"冲浪"，在中央部署的融合大棋局中，站定了自己的位置，找到了自己的"存在感"。
党报评论见证中国舆论场的变化
[bookmark: _GoBack]    2015年，由人民日报主办的第一届党报评论融合发展论坛在北京召开，主题是"当评论遇上‘互联网+’"；2017年，论坛的主题是"迈向评论 ‘众筹时代’"；2018年，论坛的主题为"以主流声音传播主流价值"。从议题的变化也可以感受到，党报评论的融合发展，少了些最初遭遇网络时代的焦虑，多了些主流价值的沉着与从容，进入守正创新的新阶段。可以说，几年的党报评论融合发展论坛，定格下党报评论"全家福"，也见证着中国舆论场的变化。
    的确，在媒体融合发展的大潮中，评论的融合发展可以说相当重要。有一个网络流行词叫"后真相"，曾被英国牛津词典选为2016年度词汇，说的是"诉诸情感及个人信念，较客观事实更能影响民意"。换个角度看，这其实也是在说，人们无法从媒体提供的事实上获得真知。由此可以说，定义舆论场的不仅是信息，更是对信息的解码，是在分析与理解信息的基础上形成思想、形成观点。这也更加说明，思想和观点是核心竞争力，创造的是头部新闻产品。可以说，主流媒体的评论，正是五彩缤纷的舆论调色盘中最重要的底色。
    当今时代，滑动拇指，如潮的资讯就在眼前。但真与假、取与舍、思与言、知与行，都促使我们思考:面对信息爆炸，如何更好地构筑人们的价值观念、精神世界？网络让信息触手可及，每个人都可以基于自己的知识与认识，形成不同的判断、得出不同的结论。然而，这样的情况，也让"震惊体"盛行，语不惊人死不休，千方百计吸引眼球；也让"博出位"更多，只顾一点不及其余，只讲站队不问是非。这背后，是失实的信息、失衡的观点、失重的态度。当此之时，主流媒体以主流声音传播主流价值，需要更好地用诉诸理性、诉诸思想的评论来参与公共讨论。
将党报评论嵌入时代的"信息流"
    信息就像河流，顺流而下，人甚至不能两次涉足其中。而主流媒体的评论，就像河流上的坐标，甚至可以说像河床，标定方位，也能影响河水的走向。习近平总书记强调，宣传思想工作要"既解决实际问题又解决思想问题，更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心"。这些年，人民日报评论一直在寻找"最大公约数"，一直在激荡"党心民意的共鸣"，有以高远视角阐释习近平新时代中国特色社会主义思想、阐释改革开放40年历史节点的任仲平，也关注顺风车事件、疫苗事件、保健品乱象等热点，同时不断在新媒体战场发力，创办"人民日报评论"微信公众号、推出音视频等新型评论产品，就是力求以融合发展助力解决好实际问题和思想问题，做好人心的工作，承担起自己的使命任务。
    在中共中央政治局第十二次集体学习时，习近平总书记强调，人民日报"上连党心，下接民心"，要求"把人民日报办得更好，扩大地域覆盖面、扩大人群覆盖面、扩大内容覆盖面，充分发挥在舆论上的导向作用、旗帜作用、引领作用"。对于党报评论而言，要发挥好导向、旗帜、引领作用，因时而变、主动进入，就需要在掌握大量信息的基础上形成洞见，引导人们深入思考、辩证分析，把评论嵌入时代的"信息流"，不断扩大主流价值的影响力版图。
    如何将党报评论嵌入时代的"信息流"？我认为，可以从以下三方面着力。
    第一，用评论进行对话。全媒体时代的公共传播，是多元主体在公共空间展开意见竞争，主流媒体需要基于多样的意见来凝聚共识。否则，公众要么是"习惯性忽视"，生产再多也没有用；要么是"警惕性疏离"，传得越广越有反效果。面对言语纷呈的舆论生态，提升党报评论影响力，就要学会对话，这也是融合的要义之一。如何对话？要用思想对话，提供有增量的观点。人民日报副总编辑卢新宁经常要求，党报评论，要在常识的基础上"递进一层"。比如，分析顺风车案件，不仅要看到平台的安全漏洞，更要思考"如何让新经济成为好经济"；要用专业对话，提供有说服力的观点。比如，从法律、伦理的视角去观察辱母杀人案，用发展经济学去阐释改革开放40年；要用情感对话，提供有温度的观点。比如，我们在"人民日报评论"微信公众号推出语音评论"睡前聊一会儿"，轻松地讨论文化、社会、科技类软现象，拉近心灵的距离，实现与受众的有效链接。
    第二，用评论彰显价值。从网约车变"夺命车"，到旅游出行服务平台"大数据杀熟"，再到网络搜索引擎排序方式引发的争议，越来越多的事件表明，不仅仅是有着媒体属性的平台和技术需要价值观，公共服务的平台和技术同样需要价值观的引领。评论的根本，也在于提供一种价值排序。2017年冬天，华北地区因为"煤改气"等原因造成取暖难，人民日报刊发了两篇评论，标题是《让公共政策更有民生温度》《治理绩效应让位于民生急需》，提出公共政策价值排序的问题，认为应该把民生放在第一位，促成了问题的解决。热点事件之所以广受关注，一个重要原因就是它是各种价值的汇聚点。提升党报评论在舆论场的能见度，其实就是要更好地为看起来冲突的价值实现排序。这不是哪一个报纸或者媒体能够完成的，而是需要手拿金话筒的主流媒体在全媒体舆论场共同努力。
    第三，用评论提供方法。评论是说理的，但不是为了说理而说理，是为了让大家都学会用说理的方式去想事情、看问题而说理，是面向社会的一种"公共说理"。曾任人民日报副总编辑、评论部主任的范荣康曾说，人人都要学会写评论，这是发扬社会主义民主的需要。说的正是要为社会提供这样一种"评论思维"。现在，算法推荐流行，信息平台巨大，但算法和平台不能把人当成信息的接收器，更不能让舆论场偏激极化、一地鸡毛。只有让主流声音更多更好地进行公共说理，让"评论思维"成为时代的基础思维，才能塑造一个更加开阔敞亮的公共空间。
    舆论场众声喧哗，人们更希望听到那个确定的、权威的声音。这就像火车站人声鼎沸，但乘客们总是会认真听站台广播的声音。这些年，每当舆论场上出现争论时，经常有人问:"人民日报怎么看？""人民日报什么时候发声？"期待包括人民日报在内的主流媒体的声音，其实就是在期待主流价值的呈现，期待在信息流中找到观点、找到思想，找到一种基础的认识论、价值观。
    如果说媒体融合是"内容 "，那么评论的媒体融合之路，就是一种"价值 "，是把我们的主流价值，融入新闻生产、融入社会生活，以思想优势赢得话语优势。花繁柳密处拨得开，风狂雨急时立得定，党报评论应该有这样的担当，也应该有这样的能力。因势而谋、应势而动、顺势而为，让媒体融合在党报楷体字的书写中向纵深发展，我们就一定能让党的声音传得更开、传得更广、传得更深入。




