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采编过程
作品简介
 
	  近几年来，短视频成为全媒体时代又一风口。众多互联网企业纷纷布局短视频平台，主流媒体对短视频传播也日益重视。2019年6月，《新闻战线》约请12家中央及地方媒体，就“新舆论生态下短视频的守正创新”进行专题探讨。本文为该系列论文的开篇。两位作者在短视频传播方面既是研究者更是实践者，参与策划、报道、传播的全流程，对此课题有更深切的体验。文章以人民网优化短视频传播实践为例，从辩证看待“长”与“短”、灵活把握内容与玩法、正确处理“变”与“不变”三个层面，系统阐述了新闻媒体如何在短视频浪潮中创新传播模式，拓展舆论阵地，做大做强主流舆论，为全媒体时代主流媒体的传播价值构建提供了实践启发。

	
社会效果
 
	  作为中央重点新闻网站的排头兵，人民网在短视频领域的传播实践颇受业界关注。该文章刊发后，被《新闻战线》等微信公众号及腾讯、搜狐、百度学术等网站转发，被中国知网、万方数据等学术数据库收录。据中国知网的统计，文章被相关论文转引4次，被下载405次。
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推荐理由
	  文章深入探讨了主流媒体面对短视频快速发展“怎么看、怎么办”的问题，既有前沿的观察思考，又有一线的实践经验，对业界具有较强的指导意义和借鉴价值。
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近两年来，短视频成为全媒体时代的又一个风口。伴随众多互联网企业对短视频大举布局，各类短视频平台异军突起，主流媒体对短视频传播也日益重视。
面对短视频的快速发展，我们怎么看？怎么办？"点亮思想，坚守新闻。"日前，人民网年薪百万招聘首席调查记者的消息，引发业界广泛关注。年初在人民网党委换届后的第一次党委会上，党委书记、总裁叶蓁蓁着重强调，将2019年确定为人民网的党建年、新闻年和改革创新年。可以说，在众声喧哗的全媒体时代，把握正确导向、坚守新闻价值，是人民网在新闻舆论工作中坚持不懈的初心和追求，短视频运营也不例外。
作为中央重点新闻网站的排头兵，人民网在短视频领域的传播实践，正是主流媒体在短视频浪潮下进行全媒体传播格局价值构建的再思考、再探索、再出发。
辩证看待"长"与"短"，主动迎接全媒体时代变革
短视频主要是指在新媒体平台上传播的短片视频，部分平台以时长1分钟为界。有媒体人士曾将短视频要诀归纳为，"同期声、大字幕、去电视化"。这个总结在一定程度上生动地描述了短视频的应用形态和传播变革。
短视频传播持续火热，是移动互联网发展的必然。随着我国互联网基础建设的跨越式发展，快速稳定的移动网络、趋于平价的通信资费、广泛普及的智能终端，带来的不仅是用户体验的升级，更是传播方式的革命。可以说，短视频持续火热，是与网络传播视频化、网络视频移动化趋势相伴而生的。在定期发布的中国互联网络发展状况统计报告中，从"网络视频"到"手机网络视频"，再到"移动端短视频""短视频"……这些网络视频相关表述中，"短视频"在官方视野中也更加醒目突出。今年2月28日发布的第43次《中国互联网络发展状况统计报告》显示，截至2018年12月，我国短视频用户规模达6.48亿，用户使用率为78.2％。
提升短视频应用水平，是媒体传播价值的再造。在主流媒体转型升级中，加强视频力量已是不少媒体的坚定选择。做不做视频不再有疑问，怎么做好视频一直在探索。短视频不是简单地将"长"视频改"短"，而是传播理念和传播逻辑的重塑。在形式上，短视频时长很"短"，空间却很"大"。它打破了高要求的应用环境，挤占了用户大量碎片化时间，与传统视频的观看习惯形成互补；在价值上，短视频的时长"短"，并不意味着信息"少"和价值"低"。一个镜头一个瞬间，往往信息量更大、更具爆发力，也更易激发用户的共鸣与互动。能否用优异简洁的镜头讲好故事、传递价值，直接展现了主流媒体的短视频驾驭水平，反映着主流媒体回应时代挑战、创新传播模式、实现价值再造的能力。
拓宽短视频传播渠道，是新闻舆论阵地的延伸。当前，我国短视频用户基数庞大，短视频平台发展分化明显。部分短视频APP用户相对集中，已经形成一个巨大的舆论场。以抖音为例，截至今年1月，国内日活跃用户突破2.5亿，月活跃用户突破5亿。网民在哪儿，我们的舆论阵地就要拓展到哪儿。实现覆盖人群的最大化、传播价值的最优化，是主流媒体重要而又迫切的任务。在这个意义上，统筹用好内外传播平台，积极开设外部短视频账号，是主流媒体主动拓宽短视频分发渠道的重要举措。畅通传播渠道、丰富分发模式，也为新闻舆论阵地有效延伸提供了基础支撑，为主流媒体构建全媒体传播格局、占据舆论主动创造了有利条件。
灵活把握内容与玩法，以创新做大做强主流舆论
截至5月15日，人民网在抖音、快手、微视等主要短视频平台官方账号粉丝总数近1700万。经过多年实践，人民网短视频制作分发能力不断增强，建立了以"人民视频"客户端等自有传播平台、腾讯视频等商业平台、微博抖音快手等官方账号为基础的传播渠道。我们的起点是网络、终点是人心。要让短视频传播真正发挥价值引领作用，就要深耕内容价值，发挥渠道优势，研究新技术新应用，以创新弘扬正能量、激扬主旋律，做大做强主流舆论。
加强主动策划，让短视频传播深入人心。对重要事件、重要节点加强主动策划，不仅可以让新闻报道工作有序开展，而且可以让传播效果事半功倍。短视频策划更要精打细算，要明确内容立意、设计镜头组合、细化拍摄需求、计划投放渠道、预判传播效果，为后期的制作分发做好充分准备。去年八一建军节期间，人民网与人民日报"金台点兵"工作室联合黑瞎子岛东极哨所、西沙中建岛、斯姆哈纳、北极哨所等位于祖国"四极"的驻防部队哨兵，推出短视频策划"祖国‘四极’哨兵送八一祝福"，在各平台累计播放近1亿次，获得广泛关注和网友点赞。特殊的节点、典型的人物、有意义的主题，让这30秒的强军故事深入人心，引发广大网友和官兵强烈共鸣。有评论指出，"此次策划为青年官兵提供了宣誓青春的平台。默默奉献的他们被广大网友点赞，是最好的建军节礼物。"
借力平台功能，让短视频传播有量有力。认真研究平台功能特点、加强与平台沟通合作、共同发起主题活动，是有效扩大短视频传播力、影响力的重要抓手。比如抖音平台的挑战功能，如果挑战主题选择适当，就会引发同类短视频的快速发布、动员，进而形成传播声势。去年高考期间，人民网抖音账号与抖音平台联合发起"高考加油！我等你来"主题短视频挑战，一周内引发23万人次参与，挑战视频累计播放数达21亿次。挑战中，人民网与清华大学、浙江大学、南开大学等20余所高校推出"高考满分舞"短视频，为奔赴考场的学子加油鼓劲，营造出"无奋斗，不青春"的正能量氛围。该挑战聚焦"高考"这一学校、考生、家长及全社会共同关注的大事件，发布时机精准，互动形式活泼，主题立意美好，有利于形成跨圈层传播。
多元呈现方式，让短视频传播贴近生活。视频丰富的呈现方式，让媒体的传播实践多样性有了更多可能。情景剧是常见的短视频呈现方式。人民网与北京市公安局怀柔分局推出的"女子安全防范攻略"系列短视频，就受到不少网友尤其是女性网友的关注和认可。该系列短视频就女性独自回家被尾随、独自在家等快递、独自骑行等热门话题进行策划，以逼真形象的情景剧方式，模拟日常生活中女性独自一人时最易发生的危险事件，并提供切实可行的自我保护攻略。MV也是网络传播中短视频应用方式之一。今年两会期间，人民网抖音账号围绕普通人的追梦故事，推出原创MV《梦想是闪耀的光》，并与抖音平台发起"我的高光时刻"短视频挑战，24万网友积极参与。关注身边人，讲述身边事，让正能量、主旋律融入大众生活，使这类结合当下热点而生的短视频更具现实价值、更有传播意义。
创新技术应用，让短视频传播智能互动。互联网新技术新应用的每一点突破，都带来用户体验的提升。在短视频传播中，创新技术应用带来的互动效果同样让人耳目一新。全国两会期间，人民网联合腾讯微视制作《两会AB剧》栏目，围绕两会热点推出互动视频。例如，围绕"面对校园霸凌老师该怎么办"问题推出的短剧，播放中出现"防卫性还击""用身体保护学生"互动选项，受众选择不同，后续剧情也不同，而且可以实时查看选项结果比例。该视频为受众提供了更加直观的参与视角，互动人数达45万。今年3月12日，人民日报联手十余家党报联动推出AR图片报道。使用人民视频客户端，打开"AR"功能扫描植树节相关图片，即可看到关于我国国土绿化事业成绩的10余秒动态可视化图表。在这里，AR技术给平面媒体提供了更加交互、立体、可视的信息增量。可以预见，在技术不断革新下，未来短视频发展将迎来更具突破性的智能互动。
正确处理"变"与"不变"，全力推进媒体深度融合发展
短视频火爆发展及其带来的用户快速增长，让我们深刻感受到了全媒体时代的变化之快。理性洞察短视频变革中的三个"不变"，主流媒体方能在短视频浪潮中保持定力，有的放矢，稳步前行。
变的是受众群体，不变的是传播规律。短视频平台吸引了更多的年轻受众，且在不同平台之间也具有差异性，有的平台用户更下沉。按传播规律办事，把握平台特点，弄清用户画像，以用户思维去指导内容，是主流媒体进军短视频领域首先要考虑的问题。不可忽视的是，主流媒体需要吸引受众，但不能一味迎合受众；需要认识算法，但不能无限盲从算法。作为社会责任的承担者，让优秀的作品传得更开、更广、更深入，发挥对政治方向、舆论导向和价值取向的引领作用，也是主流媒体驾驭传播规律的题中之义。我们发现，对社会正能量的渴求与点赞，对热点事件权威发声的期待与关注，是各类短视频用户共同的需求。这恰恰是主流媒体画好网上网下"同心圆"的重要切入点。
变的是创作主体，不变的是把关人责任。短视频的创作主体有普通用户，也有专业团队和机构。尽管市场成熟度日渐提高，专业度与垂直度不断加深，但创作主体水平不一，内容质量参差不齐，价值导向偏离错乱，这一系列问题仍旧比较突出。今年年初，中国网络视听节目服务协会发布《网络短视频平台管理规范》和《网络短视频内容审核标准细则》，专门就短视频平台管理和内容审核作出规范。就人民网的短视频生产而言，创作主体和来源渠道多元，有自制作品，也有拍客和机构等各类素材供应。防止偏差、把握底线、提升品质，主流媒体在报道中的把关人角色与责任才能充分彰显。在去年"10·28重庆公交坠江事故"中，当事女司机一度被质疑逆行遭舆论指责，事故原因扑朔迷离。人民网运用38秒动画还原事故发生现场，第一时间发布警方提供的车内监控短视频，为公众厘清了事件真相。从素材的去伪存真到去粗取精，从线索的深度挖掘到精细加工，从强化版权到对外发布，短视频的制作分发过程体现的不仅是媒体人的专业素养，更是媒体人的职业操守。
变的是传播形态和渠道，不变的是融合发展理念。全媒体时代不断发展，导致舆论生态、媒体格局、传播方式发生深刻变化。短视频从出现到火爆，传播形态更加清晰，传播渠道更加广泛，已经成为全媒体时代传播链条上的重要产品。从实践来看，短视频变革背后正是不变的媒体融合发展理念。融合发展是历史大势，是媒体命运所系、职责所在。导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要等要义准则，在人民网的短视频传播中得以不断探索和应用，下一步还将继续发力:深入把握短视频传播在全媒体传播格局中的价值与定位；坚持内容为王、技术引领，以创新推动短视频制作分发反馈全流程作业；强化平台建设和渠道统筹，建立融合传播矩阵。
5G时代即将全面到来，主流媒体应以更加自觉的使命感和责任感，主动迎接新一轮移动化、社交化、可视化、智能化挑战，全力推动媒体融合向纵深发展。




