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中国中医科学院眼科医院党委书记  高云

作为一名侨眷，20多年来，在与定居加拿大的妹妹谈论各自的生活变化、工作状况、就医体验等的过程中，越来越感受到作为一名中国公民的幸运与骄傲。特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，坚持以人民为中心的发展思想，把人民至上的价值理念贯穿于治国理政的全过程和各方面，不断促进人的全面发展，满足人民日益增长的美好生活需要。
我作为一名公立医院党委书记，始终牢记初心使命，践行“以人民为中心”的发展理念。今天，结合我的工作实际，从以下三个方面与大家共同分享我的感受：
首先是恪尽职守，强基筑体，构建医院应急救治体系
2017年5月，组织任命我担任中国中医科学院眼科医院院长。当初，我作为一名骨科医生，和在座的各位一样，对眼科医院的情况知之甚少，只知道医院的创始人唐由之国医大师于1975年用“金针拨障术”为毛泽东主席治疗白内障。在深入了解医院的过程中，知道医院曾为朝鲜民主主义共和国主席金日成、印度尼西亚总统瓦希德、柬埔寨首相宾努亲王等国家元首治疗眼病。同时，看到全国各地慕名而来，其中有的已辗转多家医院后，来我院寻求中医药治疗的眼科疑难重症患者，取得了良好的治疗效果，但也发现医院的急诊急救能力严重不足，无法保障院内急危重症患者的生命安全，也不能向区域内居民提供必要的急诊急救服务。
经过三年不懈努力，作为京西南地区唯一一家三级甲等中医医院，成功搭建起与医院功能定位相适应的急诊急救平台，并在应急救治中发挥了重要作用。
今年5月18日晚上，一位90岁高龄的住院患者突发呼吸心跳停止，医院立即启动应急救治，在医护人员紧张有序的抢救下，奇迹般地把老人从死亡线上拉了回来。在医疗救治中，保障患者生命安全，我们做到了！
第二个方面是，坚守初心，发挥中医药特色，增进人民群众健康福祉
2021年7月，一位患有眼底黄斑变性的外地患者，在外院进行了10余次药物注射治疗，病情仍未见好转，且已无法承担高昂的治疗费用，抱着试试看的心态来到我院寻求中医治疗。当时患者的左眼视力仅有0.1，伴有视物变形，接诊专家通过望闻问切、辨证施治，开具以滋阴降火、化痰消瘀为主的中药处方，并且详细向患者讲解了病情、治疗方案和注意事项。
经过3个月的治疗，患者视物变形和视物遮挡明显减轻，当检查得知自己左眼视力达到了0.5，眼底出血、渗出物基本吸收时，患者露出了久违的笑容，不断夸奖中药的疗效好。
中医药学是中国古代科学的瑰宝，也是打开中华文明宝库的钥匙，千百年来，中医药为中华民族的繁衍昌盛作出了不可磨灭的贡献。同样，中医药对很多眼科疑难病症也具有良好的治疗效果，并可有效节约医疗费用，减轻患者负担。
在推进医改工作中，发挥中医药防病治病的独特优势和作用，推动中医药在传承创新中高质量发展，我们走出了一条新的路径！
最后，与大家分享的是率先垂范，攻坚克难，助力脱贫攻坚和乡村振兴
2019年，我院承担了海拔在5000米以上的西藏那曲市双湖县藏医院的对口帮扶任务，该地自然环境恶劣，开展工作难度大、风险高。为了更好地开展帮扶工作，作为医院主要负责人的我毅然决定带队前往，开展调研和义诊工作。当地海拔高、气温低，义诊时每说一句话、每做一个动作都很艰难，但大家克服语言障碍、竭尽所能为每位患者详细诊治,我饱含热泪用相机记录下队员忍受高反、忘我工作的场景，并发自内心为我们的专家感到骄傲和自豪。热情淳朴的藏族同胞第一次得到首都专家的高水平诊治，绛红色的脸上洋溢着幸福的笑容。
24年前，中国中医科学院一位老领导，回到阔别多年的湖北省麻城市乘马岗镇，看到曾在革命战争中涌现出26位将军的革命老区仍处在缺医少药之中，便组织中国中医科学院下属四家医院开展帮扶工作。20多年来，眼科医院连续组织24批医疗队，赴“将军之乡”开展眼病义诊、治疗、手术等工作，共诊治5万余人次，手术6000余例。
记得那是第17批医疗队刚到老区的第一天，就碰到一位眼外伤患者，其右眼只能隐约看见眼前晃动的手，经过专家的细心检查，发现其右眼虹膜根部半离断，离断的虹膜翻转遮盖了瞳孔，专家当即决定马上进行虹膜离断缝合术。经过显微手术治疗后，第2天，患者视力就达到了0.3，瞳孔恢复居中，一个月后，患者的视力也慢慢的提升了。眼科医疗队的事迹传遍大别山方圆几百里，相邻的河南新县、安徽金寨县，甚至有湖北武汉的眼病患者年年都赶过来就诊。
在帮扶过程中，我院通过人才培养、器械设备援助，帮助乘马岗镇卫生院创建了眼病专科，留下了一支带不走的队伍，使眼科成为当地卫生院一块响亮的金字招牌。
在脱贫攻坚和乡村振兴中，如何破解“因病致贫、因病返贫”，我们迈出了坚实的步伐！
“天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物”。作为医务工作者，我们始终坚持传承精华，守正创新，勇攀医学高峰；我们始终恪守＂敬佑生命，救死扶伤，甘于奉献，大爱无疆＂的崇高职业精神，以仁医仁术，托起中华儿女的生命之舟；我们始终秉持人民至上，奋力践行着满足人民美好生活健康需要的光荣使命。
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