“侨心永向党 喜迎二十大”中央和国家
机关侨联优秀征文
生态环境部卫星环境应用中心
水生态环境遥感部主任  聂忆黄

[bookmark: _GoBack]尊敬的各位领导、各位嘉宾，大家好：
非常荣幸，也十分感谢中央和国家机关工委、侨联和生态环境部能够给我这个机会在这里与大家分享我的故事。
我叫聂忆黄，1972年出生在蒙古人民共和国乔巴山市，12岁回国，在党和祖国的关怀下，我上了大学，读了研究生，并光荣地加入了中国共产党，我现在在生态环境部卫星环境应用中心工作。
很多人都对我的名字很好奇，其实它的寓意也很简单，就是回忆炎黄子孙的意思，表达了漂泊在外的父母对祖国的怀念之情。
由于父母的勤劳和节俭，我们在蒙古国的物质生活富足，衣食无忧，家电齐全，是当地的富裕户，也经常接济身边的朋友、华侨和初到蒙古的中国人。在我的记忆里，只有当父母谈起祖国、谈起自己的家乡和亲人的时候，脸上才会露出久违的幸福和愉悦。他们说祖国有很多爱我们的亲人，有美丽的山川，有快乐的生活，还有各种可口的美食，那里才是我们的家。所以，在我们幼小的脑海中，祖国是一个这样的地方：就是你可以想象到的世间的一切美好，公平、正义、友爱、善良等等，都可以在那里看到、找到，那是我们最为向往的地方。祖国是我们的精神家园，回到祖国是我们的梦想和追求，也是我们在各种政治逆境中坚持下去的强大动力！
在父母的再三申请下，1983年我们辗转回到了祖国的怀抱。当时正值改革开放的初期，祖国日新月异，虽然生活条件不如国外，但充满温馨和活力，我们似乎每天都生活在节日里。那时候，在资产阶级自由化思潮的影响下，经常有一些消极思想和错误言论，让青春年少的我们感到迷茫和彷徨。记忆里，每当谈起这些，父亲常说 “21世纪必将是中国的世纪”，“我们的祖国一定会越来越强盛、越来越美好”，因为｜我们有为人民服务的政党，我们有勤劳勇敢的人民，他充满自信，满怀希望，这也让我们浮躁的心，能够逐渐沉淀下来。在日后的工作、生活中，每当遇到类似的思想波动、观念冲突，我们都会按照父亲的教导，调整好自己的人生目标。
我是一名生态环境保护工作者，做过教师、从事过科研工作，我参加过全国首次生态环境状况调查与评估、全国土壤详查｜等重大环保专项工作，也取得过一些成绩。
2018年，我响应号召，到国家贫困县，河北省隆化县挂职副县长。年近80的母亲得知后，特别嘱咐我要“多为普通百姓利益着想，做事问心无愧，心里踏实”，还告诫我说“我们是最基层出来的，生活不求高，做事对得起国、对得起民、对得起良心！踏踏实实安心过日子，不贪财！不图官！”。
在挂职期间，我创新采用“自驾走访”的方式来进一步了解基层情况。“自驾走访”就是利用周末和节假日的时间，我开着私家车到贫困村走访，以“外来游客”、“投资商人”等身份与村民闲谈聊天，了解他们在生产生活中遇到的问题、困难以及他们对脱贫攻坚工作的看法。我自驾走遍了全县深度贫困村的每一个村组，我遇到过党龄比我的年龄｜还大的老党员霍德让，也遇到过返乡创业开办微工厂的年轻村民｜黄国丰夫妇，我和养殖户、种植户一起核算经营收入，与更多的普通村民攀谈交流，获取第一手的资料和信息，指导我的扶贫工作。
部里有位领导，每次见到我都会说小聂扶贫工作干得好，挂职结束后见面提起扶贫的事情，仍然对我赞赏有加。我一直不太明白，直到有一天我忍不住寻问原因，他笑着对我说：“因为我每次去不同的村里调研扶贫，看到村民见到你都很熟悉，甚至还有很多村民都不知道你是县长，我就知道你把扶贫工作做好了、做实了。”
在领导的重托和母亲的教诲下，我努力做好精准扶贫的各项工作，荣获了公务员嘉奖、公务员二等功、脱贫攻坚先进集体｜和先进个人等荣誉。
我的父母都是归侨，他们始终抱有赤诚的爱国之心和坚定的拥党之志，并以此教育和激励我们，这是我们家的立家之本。在这种红色家风的引领下，我们一家人互相关爱、彼此鼓励，努力营造幸福和睦的小家庭。
多年来，我为工作投入的精力多，妻子在努力做好本职工作的同时，更多地承担起了照顾孩子和老人的责任。平日里她生活俭朴，厉行节约，将废纸、瓶罐等可回收物品｜整理打包｜单独处置的习惯｜保持了20多年。当亲朋好友、街坊邻居有困难、需要帮助的时候，她总是能够热心真诚地提供｜力所能及的帮助。
我在挂职扶贫期间有一次｜踝骨骨折回家养伤，碰巧妻子要参加大气污染防治｜督查帮扶工作，需要出差半个多月，因为无法照顾家庭，她有些犹豫。母亲知道后说“工作事儿大，家里事儿小，都交给我，你就放心地出差去吧”。于是老人和孩子共同照顾我这个“病号”，让我妻子安心地投入到｜污染防治攻坚战的“前沿阵地”。
我的家庭被评为2020年度全国最美家庭，今年又被评为第十三届全国五好家庭。
一个普普通通的侨民之家，经历了漂泊在外的｜艰辛和凄凉，也深切感受了党和国家给予的尊严和温暖，一颗心永远向党，一生情报效祖国，喜迎二十大胜利召开，祝我们的党永葆活力，祝我们的祖国不断强盛，早日屹立世界之巅。
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